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ΚτπΒΟΐρόφος οκότωοε 
τη νυναίκα του με οφυρί

ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

ΔΗΜΑΡΧΩΝ

Κοινή συνάντηση των υπσψη 
φίων Δημάρχων της πόλης, πρα 
Υματοποιείται αύριο το μεσημέρι 
στον Δήμο.

θέμα της συνάντησης είναι η 
κατανομή των χώρων και ο καθο 
ρισμός του τρόπου χρήσης τους 
στη διάρκεια της προεκλογικής 
περιόδου.

Μήνυμα ειρήνης απηύδυνε
σε όλο τον κόσμο ο κ. Αξεν

^κα^ου*^^ άχρονος κτηνοτρόερος, συνέθλιψε χθες ξημερώματα το κεφάλι της γυ-
έβαλε^να τον ζ διαπιστώθηκε απο την προανάκριση, πίστευε ότι η τελευταία είχε ένα φίλο που τον 
εμαλε να τον σκοτώσει για να φυγουν μαζί. Δράστης είναι ---------------L-------------  
ζυγός του ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, 42 ετών. Το φονικό έγινε χθες 
θύμα κοιμόταν. Τότε ο Βραχασωτάκης, σύμφωνα μ’ 
και άρχισε να κτυπά τη γυναίκα του στο κεφάλι.

ο ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΒΡΑΧΑΣΩΤΑΚΗΣ και θύμα η σύ- 
τα ξημερώματα στο χωριό Γάλιπε Πεδιάδας κι ενώ το 
όσα προέκυψαν απ' την προανάκριση, πήρε τη βαριά

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ 
ΑΝΤΙΛΗΠΤΟΣ

Αμέσως μετά την πράξη του 
εξαφανΐστηικε, χωρίς να γίνει αν 
τιληπτός ούτε από το μικρότερο 
οπό τα 4 ττατδιά της οικογένειας, 
το Ιθχρονο Νίκο που κοιμόταν 
στο ίδιο δωμάτιο με τους γονείς 
το·υ.

Τη μητέρα του βρήκε σχεδόν 
νεκρή ο Κώστας Βραχασωτάκης, 
22 χρόνων, στρατιώτης, που βρι 
σκόταν στο χωριό με άδεια. Στις 
6,30' το πρωί πήγε να την ξυπνή 
σει να πάει στον τρύγο.

(Μπαίνοντας όμως στο υπνοδω 
μάτια άκουσε βρόγχους, έτρεξε 
και την είδε μέσα στα αίιματα.

Έβαλε τις φωνές, ξύπνησε το 
Νίκο και μαζί ιμε ένα θείο του, 
σύζυγο αδελφής της Ελευθερίας, 
τη μετέφεραν στο Βενιζέλειο No 
σοκομείο, όπου απλώς διαπιστώ

Οι τραγικοί πρωταγωνιστές του

ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

Λευκωσία 27 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρόεδρος Κυπριανού αναχω­
ρεί αύριο στη Ζιμπάμπουε, μέσω 
Αθηνών. Στην Ελληνική πρωτεύ 
ουσα το. βράδυ θα έχει συνάντη 
ση ιμε τον Πρωθυπουργό κ. Πα- 
πανδρέσυ προς συζήτηση των νέ 
ων εξελίξεων του Κυπριακού.

Στη Ζιμπάμπουε ο κ. Κύπρια 
νού θα παραστεί στη διάσκεψη 
κορυφής των αδεσμεύτων που 
θα αρχίσει τις εργασίες της την 
ερχόμενη Δευτέρα στη Χαράρε.

Μήνυμα Ειρήνης προς όλες 
της γωνιές' της γης, έΛτειλε 
χθες το μεσημέρι απ το Ιίράκ 
λείο ο κ. Χέρμαν "Αξεν, 
τέλος του Πολιτικού Γραφείου 
και Γραμματέας της Κεντρικής 
Επιτροπής του Ενιαίου Σοσίαλι 
σιτικού κόμματος της Λαοκρατι 
κής Δημοκρατίας της Γερμανί­
ας, που πραγματοποιεί επίσημη 
επίσκεψη στη χώρα μας προσ 
κεκλή μένος του ΠΑΣΟΚ.

Απαντώντας σε ερώτηση της ■ 
«Π» — στη διάρκεια «μινι» συ 
νέντευξης που έδωσε στο Αρ : 
χα,ιολογικό Μουσείο — σχετι­
κά με το θέμα της Παγκόσμιας 
Ειρήνης και πόσο αυτό κυριάρ 
χησε στις συνομιλίες με την η 
γεσια του ΠΑΣΟΚ, ο κ. Αξεν 
τόνισε:

«Με πολύ ευχαρίστηση μπο 
ρώ να απαντήσω σ αυτή την ε 
ρώτηση. Είχαμε ά,ριστες συνο-

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΡΧΗΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
θηκε ο θάνατός της.

Οπως είπε στους δημσσιογρά 
φους ο νευροχειρουργός του Βε 
νιζελείου κ. Ζουρνατζίδης, που 
εξέτασε το θύιμσ στη δεξιά μεριά 
του κρανίου τηςδολοφονημένης, 
λίγο πάνω από το αυτί υπήρχε 
μια μεγάλη τρύπα απ' την οποία 
έβγαινε εγκεφαλονωτιαία ουσία. 
Λίγο πριν πεθάνει της έγινε αξο,

χει φύγει πεζός, χωρίς χρή- 
ματο.

Δεν απακλείβται ακόμα η εκ­
δοχή να προσπαθήσει, ή να έ. 
χει, ήδη., αυτοκτονήσει, επειδή 
γενικά ήταν προβληματικό άτο.

χθεσινού φονικού. Το θύμα, 
και ό σύζυγός της Βαγγέλης.

μ ο, όπ ως π ο οα ναοέρ θ η κ ε.
Τις έρευνες επιμιελιείται ο ιι- 

παστυνόμος του Τμήματος Α- 
ισφολείας κ>. Μεσοδιαικάικης.

Η αικκογένεια, εκτός από τους 
Νίκο και Κώστα, είχε δύο ακο-

Ελευθερία Βραχασωτάκη,

μα κορίτσια, 18 και 20 ετών., 
Υπενθυμίζεται ότι αυτό το 

έγκλημα είναι το τρίτο που γί*' 
νεται στο νομό τον τελευταίο· 
μήνα.

Αλ. Α. Ανδρικάκης

νική τομογραφία και διαπιστώ&η 
κε ότι 'είχε πολλαπλές εγκεφαλικές 
θλάσεις και μεγάλο εγκεφαλικό οί 
δήμο.

Η Ελευθερία εξέπνευσε στις 9 
π·μ.

ΤΟΝ ΕΙΔΕ ΞΥΠΝΙΟ 
Ο ΓΙΟΣ ΤΟΥ

Όπως κατέθεσε στην Ασφά­
λεια ο Νίκος Βραχασωτάκης ξύ­
πνησε γύρω στις 3 τη νύκτα και 
(είδε τον πατέρα του να κάθεται 
σε μια καρέκλα δίπλα στο προ 
ακέφαλο της μητέρας του.

Τον ρώτησε γιατί κάθεται εκεί 
και δενκοιιμάται κι εκείνος, χωρίς 
να απαντήσει, έφυγε τρέχοντος. 
Προφανώς έφυγε μέχρι να ικοιμη 
θεί και πάλι ο Νίκος, ή πήγε να 
φέρίι το σφυρί, το οποίο ας ση 
(μειωθεί, βρέθηκε γεμάτο αίματα, 
σε σταύλο δίπλα στο σπίτι του 
φόνου. Το παιδί δεν έδωσε ση­
μασία και ξαναικοιμήθηικε.

Λίγο αργότερα έγινε το κακό, 
χωρίς όμως το παιδί να αντιλη 
φθεί το παραμικρό, όπως είπε.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΟ
ΑΤΟΜΟ Ο ΔΡΑΣΤΗΣ

Μαρτυρίες συγχωριανών υπο­
στηρίζουν ότι ο δράστης είχε ψυ 
χολογικά προβλήματα και πί­
στευε ότι η γυναίκα του είχε βά 
λει κάποιον να τον σκοτώσει και 
στη συνέχεια να φύγει μαζί της.

Έενικά θεώρείται προβληματι­
κό άτομο, χωρίς φίλους, ενώ· 
στα παιδιά και, τη γυναίκα ταυ 
φερόταν πολύ άσχημα.

Η Ασφάλεια πιστεύει ότι σύ­
ντομα θα εντοπίσει το συζυγρι- 
κτονο, που (καταζητείται σ' ο­
λόκληρη την περιοχή, αφού έ-

Μακρυά από τα προβλήματα ο προεκλογικός αγώνας

ΣΚΛΗΡΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΚΑΡΕΛΑΗ
ΑΠΟ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ ΚΑΙ ΖΪΡΙΤΑΚΗ
Ανακοίνωση, με αφορμή την 

προχθεσινή συνεδρίαση του Δη­
μοτικού Συμβουλίου, εξέδωσε 
χθες ο.συνδυασμός «Ηράκλειο» 
με επικεφαλής τον κ. Στ. Μα- 
τζαπετάκη.

Στην ανακοίνωση αναφέρε- 
' ται:

Είναι τουλάχιστον εξωφρενι­
κά, τα όσα συνέβησαν χθες στο 
Δημοτικό Συμβούλιο!

Ο δήμαρχος κ. Καρέλλης, δια 
συμβούλου του, προσπάθησε να 
εκμαιεύσει απόφαση «προστα­
σίας του από τις εναντίον του 
λασπολογίες»!

Προφανώς, ο δήμαρχος νό­
μισε ότι απευθυνόταν σε δημο­
τικούς συμβούλους πολίχνης

τς Αφρικής, κι όχι σε Ηρα­
κλειώτες που καλά γνωρίζουν 
ότι είναι ελάχιστοι πια οι συ­
μπολίτες που δεν έχουν υβρι- 
σθεί, ή και συκοφαντηθεί από 
τον καθημερινώς μεταμορφωνό- 
μενο σε «ανάπρδο» κ. Καρέλλη.

Σε Ηρακλειώτες, παυ δεν 
γνωρίζαυν παιός είναι α πρώ- 
τας διδάξας την «παλιτική» αυ­
τήν!

Ν’ απαριθμήσαυμε τα όσα 
κατά καιραύς έχει γράψει ενα­
ντίον ζώντων, αλλά και απο- 
θαμένων(!) Ηρακλειωτών; Θα 
γίνει κι αυτό.

Σήμερα, μόνο ρωτάμε:
Γιατί δεν δέχθηκε πρόταση 

να καταδικάσει το Δ.Σ. όλους

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— Η κ. Ουρανία Ν. Κατσα­

λάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 15000 στη (μνήμη του συζΰ 
γου της Νικολάου με τη συμπλή 
ρωση 9 μηνών από του θανά­
του του για τον IN Μιχ Αρχαγ 
γέλου

— Η κ. Ελένη Χα Εμμ Κου 
τάντου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 10.000 ιστη μνήμη του 
συζύγου της Εμμαν με τη συμ 
κλήρωση 6 (μηνών από του θα 
νάτου του για τα συσσίτια Αγϊ 
ας Τριάδας.

— Η1 κ. Ελλένη Οίκονομου

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΝ
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ΔΩΡΕΕΣ
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
20.000 στη μνήμη, του συζύγου 
της Ιωώννου με την ισυμπλήρω 
ση 6 χρόνων από του θανάτου 
του για την ανακαίνιση του I. 
Ν Αγιου Τίτου.

■— Ο κ. Νίκος και Σωσώ 
Καροϋσου κατέθεσανστα γράφει 
α μας δρχ, 3.000 στη μνήμη της 
Ιθείας των Γιουλιας Φαμελιαοου 
για την ανακαίνιση του IN Αγί 
ου Ιωαννού του ομώνυμου προ 
αστού.
— Η οικογ. Στέλιου Μαυρά 

κη (Κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη ‘μνήμη Μανόλη Γ 
Μαυράκη και αντί στεφάνου 
για τα παιδιά που πάσχουν από 
Μεσογειακή αναιμία.

— Η οικογ. Κωνίνου Νεονά 
κη κατέθεσε (στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη Ελένης 
Καμπουράκη — Τζωρτζακάκη 
Συν)χου Δασκάλας για τολ· IN 
Εισοδιων Θεοτόκου του χωριού 
Βόρροι.

τους λασπολόγους, αλλά επέ­
μενε να περιοριστεί το Σώμα 
στο προσωπικό του θέμα;

Τι επιδιώκει; να εμφανιστεί 
πό θύτης, θύμα στα μάτια της 
Κοινής Γνώμης;

Και έστω! Ο κ. Καρέλλης χά­
νοντας το «επάγγελμά» του, 
χάνει και την ψυχραιμία του.

Ούτε όμως λίγη συναίσθηση 
του γελοίου δεν του απέμεινε; 
• ΑΠΑΝΤΗΣΗ, εξάλλου, στις 
πρόσφατες δηλώσεις του επικε­
φαλής της «Δημοκρατικής Συν­
εργασίας» κ. Καρέλλη, έδωσε 
χθες ο υποψήφιος Δήμαρχος κ. 
Δημήτρης Ξυ,ριτάκης με δήλωσή 
του. Στη δήλωσή του ο κ. Ξυ- 
ριτάκης αναφέρει:

Αν ο κ. Καρέλλης επιθυμεί 
απάντηση στις εναντίον μου 
δηλώσεις του θα πρέπει να με 
προσφωνεί με το όνομά μου και 
με την ιδιότητά μου, όπως άλ-

Συνέχεια στη σελ. 3

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΨΩΜΙΟΥ
ΕΝΑΜΙΣΙ ΚΑΙ
ΔΥΟ ΚΙΛΩΝ

ΑΠΟ την Διεύθυνση Εμπο­
ρίου ανακοινωθήκαν οι παρακά­
τω τιμές πώλησης ψωμιού σε 
βάρη ενάμιση (fl 1)2) και δια 
(2) κιλών

α) Ασπρο ψωμί (άλευοα Τ. 
70ο)ο) προς δρχ 98 των 1 1)2 
και 130 δρχ των 2 κιλών.

β) Μαύρο ψωμί (άλευρα Τ. 
90ο)ο) προς δρχ 98 τωΐ’ 1 1)2 
και 130δρχ των 2 κιλών.

γ) Σύμμικτο — χωριάτικο 
ψωμί (ισόποση ανάμιξη αλεύ­
ρων κατηγορίας Μ από σκληρό 
σιτάρι και τύπου 70ο)ο) προς 
δρχ 122 των 1 ,1)2 και 162 δρχ 
των 2 κιλών.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 9 μηνών από του θανάτου του αγα 

πημένου μας συζύγου και αδελφού

Canon casio 
Olivetti motorola

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΤΣΑΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο το Σάββατο 30-8-1986 στον Αγιο 
Κων)νο και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η γυναίκα του Ουρανία Ν. Κατσαλάκη.
Τα αδέλφια του: Μαρία χα Εμμ. Βρέντζου, Ευαγγελία χα Γ.
Γεπεσάκη, Άννα χα Γ. Μελιδώνη, Ελένη Μ. Γεπεσάκη.

Ο κ. Χέρμαν Άξεν ξεναγείται στο Μουσείο Ηρακλείου. Αριστερά 
του ο Νομάρχης κ. Λουκάκης.

μιλιές με τον κ. Ανδρέα Παπα 
νδρέου και υπήρξε πλήρης σύμ 
πτώση απόψεων κυρίως όσον α 
φορώ το θέμα της Ειρήνης και
της εξασφάλισης της. Η Ελλά­
δα και η ΓΛΔ βαδίζουν προς 
την ίδια κατεύθυνση. Πιστεύο­
με ότι σι δυο λαοί, τα δυο μας 
ικράτη, θα είναι στη θέση,από 
κοινού, να συμΙβόλλομε στον 
αγώνα για τη διασφάλιση του 
αγαθού της Ειρήνης. Με ιβάση. 
αυτό θα αναπτυχθούν πολύ κα

ση, ισχετικά με την τελευταία 
συνάνηση των «6» στο Μεξικό, 
είπε:

«Η (συνάντηση ήταν ένα από 
τα κυριοτερα ζητήματα που κου 
βεντιασαμε. Είχα τη χαρά-\>ίΐ με 
ταφέρω στον κ. Ανδρέα Παπα 
νδρέου τη σύμφωνη γνώμη Τήζ
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Πιστεύουμε ότι στις ερχόμε­
νες Δημοτικές Εκλογές η μά­
χη θα δοθεί για τον θεσμό της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, για 
την εμπέδωση, τη συνέχιση, τη 
διεύρυνση και την αναβάθμισή 
του. Πρέπει να καταγραφεί η 
στάση των πολιτών πάνω οε 
συγκεκριμένα προγράμματα και 
θέσεις για την τύχη και τη» 
προοπτική του θεσμού της Το­
πικής Αυτοδιοίκησης στην πό­
λη μας.

Θεωρούμε την Τοπική Αυτο­
διοίκηση θεμελιώδες βάθρο της 
Δημοκρατίας, θεσμό με μεγά-ί 
λες δυνατότητες συμβολής:

— Στην προώθηση της απο­
κέντρωσης και της περιφερεια­
κής ανάπτυξης.

— Στην ισχυροποίηση της 
Λαϊκής Συμμετοχής και του Δη 
μοκρατικού Προγραμματισμού.

—· Στη βελτίωση της ποιό­
τητας ζωής με την αντιμετώ­
πιση των τοπικών προβλημά­
των, του σχεδιασμού της ανά­
πτυξης και των υποδομών της 
πόλης, που επηρεάζουν άμεσα 
ή έμμεσα τη ζωή των κατοίκων.

— Στη συμμετοχή στην πα­
ραγωγική διαδικασία και την 
ανάπτυξη νέων σχέσεων παρα­
γωγής.

— Στην πολιτιστική ανάπτυ­
ξη με κύριους στόχους τη συμ­
μετοχή στην πολιτιστική ζωή 
και δημιουργία των πολιτών, 
στην προώθηση του διαλόγου 
μεταξύ Ελληνικής παράδοσης

και διεθνών καλλιτεχνικών ρευ­
μάτων και την αναστροφή του 
συστήματος των αξιών που ε­
πικρατεί σήμερα στην κοινω­
νία.

— Στην ισχυροποίηση της 
κοινωνικής συνοχής και συνερ­
γασίας στα πλαίσια της Εθνι­
κής Λαίκής Ενότητας.

— Στην αντιμετώπιση των 
προβλημάτων των νέων με τη 
θεσμοθέτηση διαδικασιών και 
οργάνων συμμετοχής των στη 
λήψη των αποφάσεων.

— Στην ανάπτυξη του ιδιαί­
τερου ρόλου της γυναίκας στην 
κοινωνική ζωή και δράση.

— Στην αντιμετώπιση των 
κινδύνων που προέρχονται από 
την εξωτερική επιβουλή και 
την συμμετοχή στους αγώνες 
για Εθνική Ανεξαρτησία και 
Ειρήνη.

Καλούμε το λαό του Ηρα­
κλείου σε συμπαράταξη και 
συνεργασία με το δοκιμασμένο 
και πετυχημένο συνδυασμό της 
Δημοκρατικής Συνεργασίας, με 
επικεφαλής το σημερινό και 
αυριανό Δήμαρχο κ. Μανόλη 
Καρέλλη, για τη λύση των προ­
βλημάτων της πόλης μας, για 
τη διεύρυνση των λειτουργιών 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησς ως 
θεσμού δημοκρατίας, αποκέν­
τρωσης, συμμετοχής και ανά­
πτυξης, για το σήμερα και το 
αύριο του θεσμού στην πόλη’ 
μας και τη χώρα συνολικά.

■λά οι διακρατικές μιας σχέσεις · 
που έχομε ήδη συμφωνήσει. Εί 
μαστέ ικανοποιημένοι από την 
επίσκεψη μας και την πρόσκλη­
ση του ΠΑΣΟΚ»

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
ΤΩΝ «ΕΞΙ»

Απαντώντας σε άλλη ερώτη-

ΓΛΔ και του ηγέτη της Εριχ 
Χόνεκερ για τις προτάσεις, που 
διατύπωσαν από το Μεξικό οι 
«6». Νόημα και σκοπός της 
πρωτοβουλίας, που στηρίζομε
πλήρως είναι η συμβολή στην 
παγκόσμια Ειρήνη.

Αυτό το. διάστημα υπάρχουν 
ιαυρασι.ννεοα στο διεθνή οριζο 

ντα. Κίνδυνοι υπάρχουν και 
στη Μεσόγειο, όπου όμως εκ 
τος τα μαύρα σύννεφα υπάρχει

Συνέχεια στην 3η σελίδα

| Λόγοι και ανΌΑογοι |

ΠΙΚΡΕΣ ΜΝΗΜΕΣ

Επιστολές

0 Κ. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ ΑΠΑΝΤΑ 
ΣΤΟΝ κ. Α. ΒΑΡΔΙΑΜΠΑΣΗ
• ΑΠΟ τον (Κ. I. Λεμπι 
δάκη πήραμε και δημοσιευ 
ομε την παρακάτω επιστο 
λή:

Κύριε Διευθυντά,
Μετά την επιστολή του Δι 

κηγόρου κ. Α. Βαρδιαμπαση 
που δημοσίευθηκε στο χθεσινό 
φύλλο σας, αισθάνομαι υπογρε- 
φμΐένος έναντι των συνδηρο­
τών μου να απαντήσω για να 
αποκατασταθεί η, αλήθεια.

1. Μετά το τέλος της συ 
νεδρ.ιασεως του Δημοτικού Συμ 
βουλιου της 1.9—8—ιΐ986 και ε 
νώ αποχωρούσα, ο κ. Βαρδιαμ- 
πασης μου επετέθη με φράσεις 
τόσο προσβλητικές που, αν δ&ν 
σέβόμουν το χώρο και δεν δια 
τηρούσα την ψυχραιμία μου, πΐ 
θανώς θα χειροδικούσα.

2. Η πραγματικότητα, σχετι­
κά με όσα υποστήριξα στην πα 
ραπάνω συνεδρίαση, αποδίδε­
ται στο ρεπορτάζ της εφημερι 
δας σας της 21—8—1986, και 
οπτυσίίήποτε 6εν έχει καμία

σχέση με τα διαλαμβανόμενα 
στην επιστολή του κ. Βαρδια- 
μπαση.

3. Είναι αλήθεια· ότι με «φα1 
νατισμό» υποστηρίζω στο Δη- 
,μοτικό Συμβούλιο ορισμένα θέ 
ιματα, όπως η σωστή και γρή­
γορη επέκταση του σχεδίου πό 
λεως (από το 1974), το κύκλο 
φοριακό, η οργάνωση, των υπη 
ρεσιων του Δήμου, ο προγραμ­
ματισμός tow έργων, βάζοντας 
πάντα το συμφέρον της πόλης 
πάνω από τα ατομικά μτκροσυ 
ιαφέροντα. Έτσι έκαμα και στη 
συγκεκριμένη περίπτωση, πι 
στεϋοντας ότι οι προτάσεις και 
παρεμβάσεις μου (βοηθούν στη 
διαμόρφωση αποφάσεων όσο γί 
νεται πιο σωστών για: την πό 
λη και τους κάτοικους της.

Με εκτίμηση
ΓΙΑΝΝΗΣ Μ ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ 
Δημοτικός Σύμβουλος, Πρόεδ­
ρος της Επιτροπής Οργάνωσης 
Προγραμματισμού και Ανάπτυ­
ξης.

ΑΠΟΦΡΑΔΕΣ ημέρες πρέπει να 
θεωρούμε τις μέρες αυτές του Αυ 
γούστου για το Γένος μας. Κι ό­
μως, κανένας δεν θυμήθηκε, α- 
πορροφημένοι στα οικονομικά 
μας, στις δημοτικές Εκλογές, στο 
ποδόσφαιρο, στους αθλητικούς 
αγώνες, για την καλοπέραση και 
την ψυχαγωγία μας. Γιατί το τε 
λευταίο δεκαήμερο του Αυγού- 
στου 1922 άρχισε να καταρρέει 
το μέτωπο μας στη Μ. Ασία, μ' 
επακόλουθο τραγικό την κατα­
στροφή και τον ξεριζωμό του 
αιώνιου Μιικρασΐατκκού Ελληνι- 
σμού. Η καταστροφή εκείνη υ- 
πήρξεν έργο και καρπός του Διχα 
σμού που σπάρασσε τότε την 
καρδιά της Ελλάδας και την είχε 
διαιρέσει σε δυο θανάσιμα άλλη 
λομισούμενα στρατόπεδα.

ΑΠΑΣΧΟΛΗΜΕΝΟΙ τότε οι Λα 
Ί'κοί που είχαν κερδίσει τις εκλο 
γές την Τη Νοεμβρίου του 1920 
— άλλη αποφράδα ημέρα κι αυ­
τή — ιμε τον κορεσμό του Αντί 
βενιζελικού (μίσους που είχανε μό 
νη σημαία και πολιτική, ξεχάσανε 
απαράσκευο το στρατό μας στη 
Μικρασία, 'υπέσκαψαν το ηθικό 
του μ' εμπρηστικά δημοσιεύμα­
τα και άρθρα του αντιβενιζελι- 
κού Τύπου, αποδυνάμωσαν και 
απομόνωσαν και διπλωμοτικώς 
την Ελλάδα, και παρεσκεύασαν 
την καταστροφή της Μικράς Αόί 
ας.

★
ΑΥΤΟΣ ΥΠΗΡΞΕ ο πικρός καρ 

πός του Διχασμού, που και σή­
μερα μετά 65 χρόνια ελλοχεύει 
και πριονίζει- την ενότητα: του λα 
ού μας, ενώ ο ίδιος εχθρός καρσ 
δοκεί στα μικρασιατικά παράλια 
ν αποτελειώσει το σκοτεινό έρ­
γο του: Να ξαναβάλει πόδι στα 
ελληνικά νησιά του Αιγαίου που 
τα θεωρεί και προπαγανδίζει, δι 
κά του. Για ν' αναστήσει την Ο­
θωμανική Αυτοκρατορία του αί 
ματος.

★
ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ εκείνα έχουν 

καταγραφεί στας δέλτους της Ι­
στορίας. Εμείς όμως δεν πρέπει

να τα σκεπάζουμε με τη λήθη, ε­
πειδή μας είναι δυσάρεστα. Έ­
χουμε χρέος να τα θυμούμαστε 
και να τα φέρνουμε στην επιφά 
νεια, να τα βλέπωμε να τα ζού 
με, να τα διδάσκουμε στα παιδιά 
μας, για να μην κάμουν τα ίδια 
λάθη. Όχι μόνο τις νίκες μας καί 
τους θριάμβους να εορτάζουμε, 
αλλά και τις ήττες και τις κακοτυ 
χίες μας.. Αυτές θα μας δίδουν το 
ικαλύτερο μάθημα.

ΟΙ ΕΝΤΕΚΑ ευκάλυπτοι της 
συμπαθητικής μίνι πλατείας Ρή­
γα Φιερραίου, που αποτελούν μια 
πράσινη και δροσερή όαση, μέσα 
στην καυτή, έρημο της τσιμεν­
τούπολης, ζητούνε από την αρ- 
(μόδια υπηρεσία του Δήμου, βοή 
θειο. Υπάρχουν ξεροί κλάδοι που 
πρέπει να κοπούν, ή και να κλα­
δευτούν, ώστε τα φιλάνθρωπο 
κι ευ σκι άφυλλα, αυτά δέντρα, ν' 
αλαφρώσουν την κόμη τους. Και 
κομψώτερα να γίνουν, αλλά και 
το ενδεχόμενο πυρκαΊ'άς ν' απο 
μακρύνουν.

ΕΧΟΜΕ ΤΟΣΟ ΛΙΓΟ πράσινο
• (Συνέχεια στη σελίδα 3),

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Ανώνυμος Εταιρία ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ Α.Ε. υπό την Διεύθυν­

ση της οποίας λειτουργεί το VIDEO CLUB «HOLLYWOOD» 
Λ. Ακαδημίας 146 (Στάση Κορώνη) Τηλ. 252929, Γνωστο­
ποιεί στο Κοινό του Ηρακλείου ότι:

Τα έργα που κυκλοφορούν σε βιντεοκασσέτες:
— POKY No 4 (Συλβέστερ Σταλόνε)
— ΚΟΜΜΑΝΤΟ (Σβανζενεγκερ)
— Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 2
— ΠΙΧΟΤΕ
— ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ (Στηβ Μακ Κουην) I
είναι έργα ΠΕΙΡΑΤΙΚΑ (παράνομα) και προξενούν ΖΗΜΙΑ 
στην ΚΕΦΑΛΗ του Βίντεο. ΑΠΟΦΕΥΓΕΤΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ 
ΤΟΥΣ.

’ΑΑΑανίικό
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΣΗΜΕΡΑ

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Π Α ΤΑ ΑΕΙ

ΚΑΙ ΤΑ ΤΕΙ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) —
Στις 7.30 ακριβώς το πρωί 

τα δυο τηλεοπτικά Καναλια θα 
αρχίσουν την μετάδοση των α 
ποτελεσμάτωτ’ των Γενικών Ε­
ξετάσεων 1986, ως εξής: Η βα 
βμολογία. του τελευταίου εισα- 
γόμενου σε κάθε Τμήμα η. Σχο 
λή :θα (μεταδοθεί από την EPT 1! 
στις 7.30 στις 8, σις 11.30 στις 
13.17 και στις 17.12 
και από την ΕΡΤ 2 στις 
7.30 στις 8 και 13.42. Πριν από 
την μετάδοση των ονομάτων 
των εισαγομένων θα γίνει εξα 
λεπτή ενημέρωση από την ΕΡΤ 
1 και την ΕΡΤ 2.

Αρχικό ψηφίο επωνύμου ως ε- 
ξήζ·-

ΕΡΤ Τ. 8,36 Α, 9,40 Β, 10,27 
Γ. 12.00 Δ, 12,41 Ε, 12,52 Ζ 13, 
47 Η. 13,52 θ, 14.05 I, 14,13 Δ. 
17.42 Α-

ΕΡΤ 2: 8.36 Μ, 10,44 Ν, 11,12 
Ξ. 11,19 Ο, 11,27 Π, 13,24 Π, 
14,12 Σ, 15,40 Τ, 16,59 Υ. 17,01 
Φ, 17,26 X, 18.11 Υ, 18,17 Ω.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η «ΣΕΡΡΑΙΑ» Α.Ε.Β.Ε. ανακσινώνει ότι το υπό διάλυση 

Κατάστημα «ΣΕΡΡΑΙΑ» της οδού Γραμβούσης στο ΜεΊ’ν- 
τάνι, ουδεμία σχέση έχει με το Κατάστημα «ΣΕΡΡΑΙΑ» του 
Ιωάννη Μπούρα, Μσρογιώργη 2, (πλατεία Αρκαδίου).

Παραμένουμε το ΜΟΝΑΔΙΚΟ εξουσιοδοτημένο Κατά­
στημα προ'Γόντων «ΣΕΡΡΑΙΑ» για την πόλη του Ηρακλεί­
ου.

ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ Α.Ε.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΡΑΣ
Μαρογιώργη 2 (Πλατεία Αρκαδίου) 

Τηλ. 241429



β ΠΑΤΕΙΣ > Πέμπτη 28 Αυγούστου 1986
■Him Μ’

κοινωνικά;
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Ο κ. Βακαλουνάκης Δημήτριος
” Γεωπόνος Ινστιτούτου Φυτοπα­

θολογίας και η δις Ρένα Χατζηα- 
δάμ, έδωσαν αμοιβαία υπόσχε­
ση γάμου.

Οι συγγενείς και φίλοι τους εύ 
χονται κάθε ευτυχία.

Επισκέψεις: θα δεχθούν τέλη 
του μηνός Σεπτεμβρίου.

ί’ΙΑΠΑΙΑΘ
ΠΑΛΛΑΣ
Το ταξίδι στο Μπαουντιφουλ
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Πριν έλθει της αγάπης ο χειμώνας

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Μιχάλης Ιωαν. Παπαδάκης 
Οικονομολόγος

Ρίτσα Γ. Κολυβάκη 
Βιολόγος 

ηρραβωνίσθησαν. θερμά συγχα 
ρητήρια.

ΟΡΦΕΑΣ
Σεξουαλικό Σκάνδαζχ)

ΑΙΓΛΗ
Κορίτσια γδυθείτε, έρχεται 
γιατρός
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Η μάσκα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το φρούριο των αθανάτων
ΑΜΟΡΕ
Ρόκυ No 4, η γιγαντομαχία
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ο μπαμπάς είναι ταξίδι για 
δουλειές
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κομμάντο
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Η νύχτα των δολοφόνων

Ο

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΓ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΑΠΟ ΜΙΑ ΦΕΜΙΝΙΣΤΡΙΑ

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Πέμπτη 28 Αυγούστου 1986
EPT 1

2.00 Τηλέγραφος
4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.00 Κινούμενα σχέδια
6.10 Φα Σολ Λα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Πρωτάθλημα στίβου
9.00 Ειδήσεις
9.35 Πρωτάθλημα στίβου

10.20 Ελληνική ταινία
00.05 Ειδήσεις

ΕΡΤ2

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στηρίξεως και ανα 
καινίσεως του ιστορικού ιερού I 
Ναού του Αγ. Αποστόλου Τίτου I 
πρόσφεραν το αντίστοιχα ποσά . 
οι κάτωθι:

• Όλο το 24ωρο:
— Σ.Φ. Κουκουράκη · Νιψορο- 

πιούλου, Λ. Καλοκαιρινού.
• Ανοικτά από
— X. Γαλανάκη, 

φου.
• Ανοικτά από

08.00—24.00:
οδός Ζωγρά·

08.00—22.00:
- «Ιονική και Λα Γκή Τράπεζα _ L Πιτροπάκη - Σέργιου, πλ.

Ελλάδος» δρχ. 30.000
— Η κ. Ελευθερία Πετροπού ■ 

λου κάτοικος Αθηνών δρχ 30.000
— Η κ. Τοσούλα Καρύδη δρχ.

20.000 εις μνήμην του συζύγου 
της με τη συμπλήρωση 40 ημε­
ρών από το θάνατό του.

— Ο κ. Μ.ί.Χ. δρχ. 25.000 εις 
μνήμην των γονέων του

— Η κ. Κ.Σ. δρχ. 20.000 εις 
μνήμην του συζύγου της Δημη- 
τρίου

— Οι κ. Μιχαήλ και Μαρία Πα 
ντουβόκη δρχ. 20.000

— Δ.Φ. δρχ. 20.000
— Ε.Π. δρχ. 15.000
— Οι κ. Εμμανουήλ και Ουρά 

νία Μεναδάκη δρχ. 10.500

Κορνάρου.
• Ανοιχτά από 08.00—20.30:, 
— Γ. Τσαγκαράκης, Λ. Ικάρου. 
— Σ.Φ. Χατζάκη . Παπανδρου- 

λιδάκη. οδός 1821.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣ1Ϊ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Άγιος Γεώργιος
— Βενιζέλειο 
— »
— Άγιος Γεώργιος
— »
— Άγιος Χαράλαμπος
— Αλεξα νδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κό'
Ουρ)κά 

Νευρ,κά 
Οφθ)Κά

mikpes;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Μίνι - Μάρ» 
κιετ και ζυγαριά αυτόματη 30 
κιλών, οδός Μηνά Δημάκη, 31 
(Άγιος (Ιωάννης), τηλ. 234711.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
πολέων και 
Πληροφορίες 

(Π 782)

σαλόνι τύπου Να- 
σαλατρίαιπίεζσρίια.

τηλ. 252722.
1—6

(Π 780) 1—6

5.00
5.30
6.00
6.30
7.00
7.30

Σουσάμι άνοιξε
Η κιβωτός του Γκράχαμ 
Ειδήσεις
Ενημέρωση αγροτών
Τραγούδια της Θάσου 
Η επιθεωρητής Τζουλιέτ

8.30 Αν θυμάμαι καλά
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν)φικές επιλογές
11.30 Σελίδες από το Ρωσικό 

μπαλέτο
12.00 Ειδήσεις

— Η κ. Μαρία Κεφαλογιάννη 
δρχ. 10.000

— Η κ. Αθανασία Σπανάκη 
δρχ. 10.000 εις μνήμην ταυ αδελ 
φού της Μηνά.

— Η κ. Ειρήνη Καπιτσάκη δρχ 
10.000

— Αφοί Αρμπύρου δρχ. 7000

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Γ. Τρουλινός, 62 Μαρτύρων.
— Κ. Βορεάδης, Ικάρου.
— Π. Χειμωνίτης, Πσπαναστα-. 

σίσυ.
— Τσαγκαράκης, Κνωσού,

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 28-8-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Κρητικές αθιβολές
10.15 Με το υπεραστικό 

λεωφορείο
10.45 Μουσικά αφιερώματα
11.15 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά συγκροτήματα:
14.00 Δίκτυο

ΒΑΣΙΚΑ (αλήθεια θυμάστε 
αυτό το «βασικά» πόσο μας 
βασάνισε παλαιότερα) δεν εί­
μαι δημοσιογράφος. Απλώς, 
πότε - πότε, γράφω κι εγώ το 
κατιτίς μου.

Κι ούτε βέβαια παίρνω ποτέ 
συνεντεύξεις από προσωπικό­
τητες ή από κοινούς θνητούς. 
Ωστόσο, τώρα δεν μπορούσα να 
κάνω αλλιώς. Από τη μια με­
ριά οι δημοτικές εκλογές που 
πλησιάζουν. Κι από την άλλη 
οι περισσότεροι δημοσιογρά­
φοι της «Π» απουσιάζουν σε 
διακοπές. Έτσι, ο διευθυντής 
της εφημερίδας, μου έβαλε τα 
δυό μου παπούτσια σ’ ένα πό­
δι. (Βλέπετε τ’ αφεντικά κατα­
πιέζουν πάντοτε το μέσο εργα­
ζόμενο και μη προνομιούχο 
Ελληνα, που είναι ο πιο ακρι­

βοπληρωμένος τεμπέλης). Κι 
έτσι πήρα την εντολή να πάρω 
μια συνέντευξη από μια Ηρα- 
κλειώτισσα φεμινίστρια και να 
τη ρωτήσω σχετικά με τις δη­
μοτικές εκλογές.

Εμαθα, το λοιπόν, μια από 
τις πιο σπουδαίες και δυνατές 
(οι δημοσιογράφοι τα μαθαί­
νουν όλα) κι έτρεξα κοντά της.

Ωστόσο, από τη βιασύνη και 
την απειρία μου, αντί να τη 
ρωτήσω για τις δημοτικές εκλο 
γές του Δήμου Ηρακλείου, της 
πέταξα τούτη την ερώτηση:

— Τι γνωρίζετε για το ΣΕΞ; 
Από το ύφος και το ειρωνικό 
χαμόγελό της κατάλαβα ότι η 
ερώτησή μου της φάνηκε πολύ 
αστεία. Θέλω να πω πολύ εύ­
κολη. (Αργότερα κατάλαβα ότι
ήταν λιγάκι περήφανη στ’ αυ­
τιά και δεν άκουσε καλά την
ερώτησή μου).

— Ε, καλά, αυτό ποιός και

Αυτή τη φορά άκουσε και

— Οι κ. Μάρω Αγγελάκη - Μυ 
λωνά και Ελλη Αγγελάκη - Οικο 
νόμου δρχ. 10.000 εις μνήμην 
του πατέρα τους Μιχαήλ.

— Αδελφές Μαριδάκη δρχ. 10. 
000 εις μνήμην της μητέρας τους 
Σταυρούλας.

— Ο κ. Γεώργιος Κοπιδάκης 
δρχ. 6000 εις μνήμην του γιού 
του Κώστα.

— Ο κ. Σπύρος Γερογιάννης 
δρχ. 6000 εις μνήμην Σταματίας 
Κουλάτσογλου, Μαρίας ι| ΚαλαΤ 
τζάκη και Ευδοκίας I Ιατράκη.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Ν. Χειμωνίτης, Εθν. Αντί· 
'στάσεως.

— Ν. Ντουρμούσης, Μιλήτου.

15.00
15.30
16.00
20.15
20.30
20.45
21.00

Τα νησιά μας 
Δίκτυο
Διακοπή 
Εναρξη 
Ειδήσεις 
Μελοποιημένοι ποιητές 
Δίκτυο

ποιά δεν το ξέρει! Και η κου­
τσή Μαρία, που λένε. Βέβαια, 
όλοι ξέρουμε ότι ο Θεός σε 
Erl μέρες μονάχα έπλασε ολό­
κληρο τον κόσμο!

— Με συγχαρείτε, αλλά δε
με καταλάβατε. Εγώ σας
τησα για το ΣΕΞ, για 
ξουαλικό ζήτημα.

ρώ- 
σε-

σταμάτησε απότομα το ειρωνι­
κό χαμόγελό της:

— Αφού είστε Έλληνας, 
γιατί δε μου μιλάτε ελληνικά; 
Γιατί δε με ρωτάτε για ζευγά­
ρωμα του άντρα και της γυναί­
κας;

Παραδέχθηκα ότι είχε δίκιο.
— Σωστά. Τέλος πάντων ό­

μως, στο ζευγάρωμα αυτό, έ- 
σείς θα παίρνατε ποτέ πρωτο­
βουλία; Κάποια πρωτοβουλία;

Με κοίταξε σχεδόν με κακία.
— Δηλαδή, θέλετε να μάθε­

τε αν μπορεί να ριχτώ εγώ πρώ­
τη στον άντρα.

Μπορείτε να το πάρετε 
κι έτσι. Λοιπόν;

Δε μου λέτε, φαίνομαι για 
κορόιδο; Αν, αγαπητέ μου, δεί­
ξω πρωτοβουλία, όπως την εί­
πατε, ο άντρας θα πει ότι εί­
μαι κανένα τσουλί. Και θα μου 
πείτε γιατί; Γιατί ο άνθρωπος 
θα σκεφτεί και με το δίκιο του: 
Με την ευκολία που ρίχτηκε σε 
μένα έτσι θα ρίχνεται και στον 
πάσα έναν. Λέτε να μη σας 
ξέρουμε εσάς τους άντρες τόσα 
χρόνια;

Στο μεταξύ είχα πάρει τον 
αέρα της συνέντευξης και θυ­
μήθηκα ότι έπρεπε να τη ρωτή­
σω για τις δημοτικές εκλογές.

— Τι γνώμη έχετε για τις 
εκλογές του Δήμου Ηρακλείου;

Υποθέτω ότι κι αυτή τη φο­
ρά δεν άκουσε και τόσο καλά.

— Δε βαριέστε, όλες οι ελ­
ληνικές κυβερνήσεις το ίδιο εί­
ναι!

Μα εγώ σας ρώτησα για 
τις εκλογές που πλησιάζουν.

— Το ίδιο κάνει, αλλά τέ­
λος πάντων.

Στο θέμα αυτό τουλάχι­
στον θα έχετε δική σας πρωτο­
βουλία;

Ασφαλώς! Και βέβαια θα 
ψηφίσω όποιον μου αρέσει! Τι 
φεμινίστρια θα ήμουνα...

Μάλιστα. Ωστε, λοιπόν,

θα ψηφίσετε.
— Αλίμονο! Σαν Ελληνίδα 

θα κάνω κι εγώ το καθήκον μου. 
Θα πάω να ψηφίσω, εκτός αν 
τύχει εκείνη την ημέρα να έχω 
μπουγάδα ή παραδουλεύτρα 
στο σπίτι μου!

— Κι ούτε βέβαια θα δεχθεί­
τε να σας επηρεάσει κανένας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 1600 CC 
δρχ. 1.000.000 μκτρητοίς. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236149 - 237552

(Π 781) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία σαν οι­
κόπεδο 82 τ.μ. οίικοδομήσιμη, 
στην Ανάληψη Ηρακλείου. Πλη. 
ροφορίες τηλ. 285710, εργάσι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. αυτοκίνητο τύ­
που SCANIA μικτού βάρους 13 
τόννων, μεταχειρισμένο αλλά 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 
συμφέραυαα. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 232821 και (0891) - 
23096.

(Π 651) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερ®οφωνικό SA­
BA. Πληροφορίες τηλ. 288514.

(Π 731) 1—6

μες ώρες. 
(Π 639) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
DATSUN 2000 os καλή κατά-

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Ιωάννης Μαυροφόρος 
Καρδιολόγος, μετέφερε το 
Ιατρείο του στην οδό 
Σμύρνης 26 απέναντι της 
Β' Οικον. Εφορείας Ηρα­
κλείου.

— Οι κ. Αικατ. Φίλη, Ευόγγε 
λος Χαλκιαδάκης, Ελένη Αλατσά 
κη, Αθηνά Νιργιανάκη, Α.Μ., Γε 
ώργιος Μαυρουδής, Μαρία Σμπώ 
κου, Ελένη Μανούσου, Μαρίνα 
Ηλιοπούλσυ, Καλλιόπη Χατζιδά- 
κη, πατήρ Ιωάννης. Βελεγρά'κης, 
Ευαγγελία Αμαριωτάκη, Μ.Σ., Αλ 
κυόνη Κανάκη, Ειρήνη Ταλιαν- 
τζή, Ελένη Κονταξάκη, Σοφία 
Σπουρδαλάκη, Μαρίνα Ταμιωλά- 
κη, Ροδάνθη Κωστάκη, Χρυσαυ 
γή Τζουλάικη από δρχ. 5.000.

— Ο κ. Ιωάννης Μπορμπουδά 
κης δρχ. 5000 εις μνήμην των γο 
νέων του.

— Η δ. Χρυσούλα Παπαδάκη 
δρχ. 5000 εις μνήμην Γεωργίου 
Βουλγαράκη ιατρού.

— Η κ. Πόπη Μυλωνάκη δρχ. 
3000 εις μνήμην Πολύτιμης Μ. 
Μηλιά ράκη.

— Ο κ. Νικόλαος Χρυσός δρχ. 
3000 εις μνήμην της μητέρας του 
Μαρίας.

— Οι κ. Αντώνιος και Δημή- 
τριος Μακράκηςδρχ. 3500 εις μνή 
μην της μητέρας τους Βασιλείας.

Τους παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρι­
στεί.

Τηλ. Ιατρείου: 283655

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Χειρουργός Οφβ)τρος 
Κόσμων 6 (στην Αγορά) 

Δέχεται 10—1 και 5—8, 
εκτός απόγ. Τετάρτης — 
Σαββάτου.

1—15

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ
Κατεχάκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

Δέχεται 9—1 και 5—8 
Τηλ. 286473—284968.

1—10

Αρχιμήδους 6 (όπισθεν Καπεταχάκειου Γυμν.) Τηλ. 24*45* 
ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΜΠΑΟΥΝΤΙΦΟΥΛ

Α Προβολή —. Με την Τζεραλντιν Πέητζ στην ταινία που 
της χάρισε το φετεινό Οσκαρ α' γυναικείου ρόλου.

«ΑΝΤΥΑΝΔ»
ΠΡΙΝ ΕΛΘΕΙ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ Ο ΧΕΙΜΩΝΑΣ

Χούλια Κοτσιγχιτ

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟ ΣΚΑΝΔΑΛΟ

Α 4 Λ «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305
ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΓΔΥΘΕΙΤΕ, ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΓΙΑΤΡΟΣ 

Μια θεότρελλη κωμωδία

_ «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΠαναγΙτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850 

Η ΜΑΣΚΑ
Μια επιτυχία του Πήτερ Μπογκτάνοβιτς με τους

Τσέρσαμ Ελιοτ, Έρικ Στολς

’ ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλκαρνοσσος — Τηλ.: 228037
ΤΟ ΦΡΟΥΡΙΟ ΤΩΝ ΑΘΑΝΑΤΩΝ

Η απαγωγή του Στρατηγού Κράιπερ, γυρισμένη στην Κρή 
τη μας. Συμμετέχουν Κρητικοί.

Μ « ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ

POKY No 4 — Η ΓΙΓΑΝΤΟΜΑΧΙΑ
Με τον ανεπανάληπτο Συλβεστερ Σταλλόνε που αντιμετω 
πίζει την υπέρτατη πρόκληση και παλεύει για τη ζωή του.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 - ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΜΠΑΜΠΑΣ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΤΑΞΙΔΙ ΓΙΑ ΔΟΥΛΕΙΕΣ
Α ΠΡΟΒΟΛΗ, η γεμάτη χιούμορ και συγκινήσεις δημιουργία 

του Εμίρ Κουστουρίτσα

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

ΚΟΜΜΑΝΤΟ
Με τον Σβαρτσενέγκερ

ΖΕΣΤΗ 
ΟΟΡΥΒΟ-ΚΟΥΝΟΥΠ1Α 

ΡΥΠΑΝΣΗ
ΜΕΚΛΙΜΑΤΙΣΤΗ TOSHIBA 

Ο Κλιματισμός είναι ΕΠΕΝΔΥΣΗ που πρέπει 
ναπιάσει τόπο.

Γι αυτό προσέξτε. Επενδύστε τα χρήματά σας σ' ένα 
αξιόπιστο μηχάνημα κι όχι σε κάτι «προβληματικό» που 

δεν εξασφαλίζει ανταλλακτικά και service για χρόνια 

TOSHIBA 
σημαίνει εγγύηση 

■ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Διαστημική - χρόνια μπροστά 
■ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ με μικροκομπιούτερ.

■ ΔΡΟΣΙΑ & ΖΕΣΤΗ - άνεση όλο το χρόνο 
■ ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 100% 

ΕΥΚΟΛΙΑ - ηλεκτρονικό χειριστήριο 
■ ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΧΕΔΙΟ - ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΠΩΝ (λύσεις που 

βολεύουν όλες τις συνθήκες).
■ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ από 6000 BTU/H ως 100.000 BTU Η 
■ ΔΙΠΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ από τον Ιαπωνικό κολοσσό TOSHIBA 

και την ελληνική αντιπροσωπεία GENEO 
(21 χρόνια πείρα).

21 ΧΡΟΝΙΑ
GENEO · TOSHIBA ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
Γ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΝΕΟΚΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ - Μ. ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8
Τηλ. 221.061. 286 615

το

Το μάτι της γυάλισε.
— Για ας τολμήσει κανένας 

να με πλησιάσει! Ύστερα τους 
ξέρω εγώ καλά αυτούς που μα­
ζεύονται έξω από τα εκλογικά 
κέντρα και επηρεάζουν τον πά­
σα έναν και την κάθε μια. Αλ­
λά εγώ δε θα τους, το επιτρέ­
ψω. Εγώ το ψηφοδέλτιο θα το 
κρατάω από το σπίτι μου 
σταυρωμένο! Από τα χεράκια 
του άντρα μου θα το πάρω!!!

Μα τότε, θα ψηφίσεις ε­
κείνον που θα σας πει ο άντρας 
σας.

— Και βέβαια! Όχι θα κα­
θίσω εγώ ν’ ακούσω τι λέει ο 
κάθε Καρέλλης, Ματζαπετάκης, 
Ξυριτάκης και δεν ξέρω ποιός 
άλλος και δε θ’ ακούσω τον άν­
θρωπό μου;

— Κυρία μου, σέβομαι την 
άποψή σας. Γούστο και καπέλ- 
λο σας. Και τώρα πάμε παρα­
κάτω. Εστω ότι στο Ηράκλειο 
έχουμε πέντε συνδυασμούς τον 
Α, Β, Γ, Δ και Ε. (Δε λέμε ονό­
ματα για μεγαλύτερη αντικει­
μενικότητα). Αν λοιπόν στις 
εκλογές βγει δήμαρχος ο υπο­
ψήφιος του Δ συνδυασμού, τι 
θα λέγατε;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα 2)3 φούρνου 
ισογείου στη Λ. Κνωσού 9. Τι­
μή: ευκαιρίας λόγω αΜαχωρή- 
οιεως. Τηλ. 01)9912621, από

στάση, μοντ. 
τηλ. 251405.

(Π 720)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξ 
τά ποσοστόν

'81. Πληροφορίας

1—13 
ολοκλήρου ή κα- 
επιτυχημένη επι.

3—7 μ.μ. 
(Π 789) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο σε πολύ καλή θέση 20 μ. 
από τη θάλαισσσ στην ανατο­
λική πλευιρά τού Κιερατόκα- 
μπου.. Επίισιηις πωίλείτιαι οικόπε­
δο στην περιοχή Δέρματά. Πλη­
ροφορίες από 7.30—4 μ.μ. τη­
λέφωνο 236666.

(Π 788) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητ'οίς πε- 
ριφραγμένο οικοπιεδαγροτεμάχιο 
βκιτάσεως 310 τ.ιμ. εις Κόκκινη

χείρηση εστιατορίου - μπαρ, 
θερινή - χειμερινή, μέσσ στο Η­
ράκλειο, για λόγους αδυναμίας 
ασκήσεως του επαγγέλματος. 
Πληροφορίες τηλ. 226465 ή 
285197.

(Π 748) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ξενοδοχείο 
μέσα στο Ηράκλειο εκτάσεως 
160 τ.μ. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες 10—1 
μ.μ. και 6—8 μ.μ. τηλ. 232172.

(Π 745) 1—6

— Τι θα έλεγα...
— Ναι, τι θα λέγατε;
— Θα έλεγα... Α, ναι, το 

μήθηκα, θα έλεγα:

«Κόλπο 
από το

Υ.Γ.: Λόγω

θυ-

ήτανε στημένο 
καταστημένο».

της σοβαρότητας
και επίκαιρότητας του θέματος 
η συνέντευξη θα συνεχιστεί.

ΚΗΔΕIΑ
, Την αγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά, αδελφή

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΖΕΥΓΑΔΑΚΗ
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Πέμπτη. Η νεκρώσιμη ακολου 
θια θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα Χάρακα Μονοφα- 
τσίου.
Τα παιδιά: Μαρία και Βαγγέλης Μσυριτσάκης, Μιχάλης και 
Σόφια Ζευγαδάκη. Τα εγγόνια, τα αδέλφια.

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σαββατο 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΜΕΛΙΣΣΕΙΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Οι αδελφές: Δέσποινα Μελισσείδου, Ελισάβετ Μελισσείδου. 
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού κσι παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΤΑΘΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Γιασεμή Στάθη.
Τα παιδιά: Πόπη και Κώστας Καραντεμοίρης. Σαράντης και 
Ευαγγελία Στάθη. Μιχαήλ και Μαρίκα Βαγιατζιδάκη. Βρετ- 
τός και Αικατ. Στάθη. Αντζολέττα και Εμμαν. Περισυνάκης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ ί
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΙΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ
Ο£ 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953. g
Λ, Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 - 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ Ξ
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών. 5

Χάν ι. Πλ η ρ ο φ ο ρίιες 
284.852 (8—1 μ.μ..). 

(Π 786)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα

πηλέφωνο

1—6 
νεοκλασι-

κιού τύπσυ, σαλόνι _ τραπεζαρία 
σε αρίστη κατόισταιση. Τηλέφ. 
241793, ώρες καταστημάτων.

(Π 785) η _5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρΛα καμπινάτη 
μήκους 4,90 μ., με μηχανή YA­
MAHA 25 ίππων . τρέιλορ. Πλη 
ροφορίες τηλ. 0897 - 22704.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, σύγχρονο, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία, λόγω α- 
σιθενείας, στο δέντρο της πό­
λης. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
δεκτές. Πληροφορίες τηλέφωνο
286009.

(Π 757) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας YA­
MAHA DT 125 σε αρίστη κα­
τάσταση με λίγα χιλιόμετρα σε 
λογική τιμή. Τηλ. 258255.

(Π 791) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GALAXY 5Ό0, δθέσιο, μικρή φο­
ρολογία, λίγα καύσιμα, ευρύ­
χωρο και ειδικής παραγγελίας 
ραδιόφωνο κλπ., σε καλή κατά­
σταση σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0841 _ 32527.

(Π 792) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ- 
μίάιτων στην περτο^ή Κόκκινη 
Χάνι με άδεια οικοδομής. Πλη- 
ροφορίιες τηλ. 227391.

(Π 775) ι—θ

(ΙΠ 727) 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—6

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γεια από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. 'Ολα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 
- κουζίνα. Ανταλλάσσομε και­
νούργια, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χάνιώπορτα - Τηλ. 241.753

(Π 654) 1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 

πψ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΡ. ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αννα Μαρή.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Σαρρή. Σήφης και Ελένη Κο 
πακάκη, Μιχάλης και Πέλλα Σπυριδάκη, Κώστας και Πόπη 
Καραγκούνη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

μνημοςυν ο
Με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του 

αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ
τελούμε μνημόσυνο το Σάββατο 30 Αυγούστου 1986 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Κων)νσυ και Ελένης (Νεκρό 
ταφείο).
Η σύζυγος: Ευαγγελία.
Τα παιδιά: Μιχάλης, Αργυρή, Ελένη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

τέλη ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ελουμε το Σαββατο 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ- 
ζυγου, μητέρας, αδελφής

ΡΕΝΑΣ ΚΟΥΜΠΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Κουμπανάκης.
Τα παιδιά: Μηνάς και Πόπη Κουμπανάκη, Κώστας και Βαγ 
γελιώ Κουμπανάκη, Βαγγέλης Κουμπανάκης.
Τα αδέλφια: Μαρία και Μηνάς θεοδοσάκης’ Καίτη και Αν- 
τωνης Αλεξανδρίδης, Γεώργ. και Νίνα Τσαφαντάκη Δημ 
και Μαρικα Κουμπανάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤο Σαββστο 30 Αυγούστου στις 8,30 το πρωί στον 
ΓΝ. Αγ. Πνεύματος (Νεκροταφείο) της Κοινότητας Αγίων 
Παρασκιών Πεδιάδας τελούμε 6μηνο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παυσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού Η

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ. ΑΓΠΙΡΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν
Η συζυγος: Ροδανθη Γ. Ασπιρτάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Ρένα Ασπ,ρτάκη. Μανώλης και Πα 
γωνα Ασπιρτάκη. Κυρ.ακή κα. Δημήτρης Γ.αννουλακης 
Τα αδέλφια: Β,ργ,νίσ και Παναγ.ώτης Κουφουδάκης Νικό 
λαός κα, Ελένη Ασπ,ρτάκη. Δέσπο.να και Στέλ,ος Ν,κολιδά 
κι |ς.
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Συνέχεισ από την 1η σελίδα 
Χωστέ κάνω και εγώ τηρώντας 
^ους κανόνες της ευπρέπειας 
που αρμόζουν και στο δικό του 
αξίωμα αλλά και στη δική μου 
,διότητα.

Του υπενθυμίζω ότι λέγομαι 
Δημήτρης Ξυριτάκης και έχω 
επιλεγεί από μια σημαντική 
μερίδα δημοτών που καλύπτουν 
ολόκληρο το φάσμα του κέν­
τρου και της αριστερός και δί­
νω ιδιαίτερη σημασία στο γε­
γονός ότι η επιλογή μου αυτή 
έγινε από Ηρακλειώτες στην 
πόλη αυτή. Μπορεί, άραγε, ο 
δοτός αντίπαλός μου να ισχυ- 
ριστεί ότι επιλέχτηκε στο Ηρά­
κλειο και όχι στα παρασκήνια 
των αθηναϊκών διαδρόμων;

Ας χρησιμοποιήσει λοιπόν 
και αυτός για μια έστω και 
τελευταία φορά στην πολιτική 
του ζωή τον κανόνα της ευπρέ­
πειας και δεν 8α του βγει σε

κακό. Αν το κάμει και στις δη­
λώσεις του θα απαντούμε, και 

σε ο,τι αφορά την συγκεκριμέ­
νη δήλωσή του καμία δυσκολία 
δεν θα έχουμε να αποδείξομε ό­
τι τώρα ο κ. Καρέλλης κατα­
φεύγει ακόμη και σε τυμβωρυ- 
χία και λεηλασία νεκρών για 
να ψηφοθηρήσει.

ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Ο ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ

Στο μεταξύ, όπως παρατη­
ρούσαν χθες τοπικοί παράγο­
ντες που παρακολουθούν από 
κοντά τον προεκλογικό αγώνα, 
αυτός δείχνει να στρέφεται έν­
τεχνα μακριά από τα σοβαρά 
και μεγάλα προβλήματα που 
σήμερα αντιμετωπίζει η πόλη 
και για τα οποία, όπως ανέφε­
ραν, ήταν αναγκαία η ανταλ­
λαγή απόψεων και προτάσεων.

0 «· *ΞΙΝ ΗΟ ΜΜΙΙΟ
ΣΙυνέχεια από την 1η σελίδα 

το φως της Ειρήνης και της λο 
γικής. Η δήλωση του Μεξικού 
διαπνέεται απ αυτή τη, λογική»

Μιλώντας για τον Αρχαίο 
Μινωικό Πολιτισμό, ο κ. Αξεν 
αφού σημείωσε ότι είναι γνωσ­
τός σ όλο τον κόσμο κι έδωσε 
τεράστιο παλμχ* σ όλους τους 
(ευρωπαϊκούς λαούς, υπογμάμμα 
σε:

«Οταν κοιτάζει κανείς το πα 
■ρελθόν βλέπει πιο κάθαρα τις 
Ανάγκες τοΜιμέλλοντος Είμαστε 
πεισμένοι ότι ο λαός δημιούργη­
σε τα μεγάλα αυτά πράγματα Αυ­
τά όλα τα μνημεία φανερώνουν 
το μεγαλείο του Ελληνικού λα 
ου που σήμερα είναι πιο ισχυρό 
και αποτελεσματικό και αποτε 
λεί εγγύηση για το μέλλον της 
Ελλάδας.

Η ΑΦΙΞΗ
Τον κ. Αξεν, που έφθασε στις

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ. 
ΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μικρά 
τμήματα αναλαμβάνοντας προε­
τοιμασία υποψηφίων Α’, Δ' και 
Γ δέσμης. Παραδίδονται μαθή­
ματα προπαρασκευαστικά όλων 
των τάξεων Γυμνασίου - Λυ­
κείου και μεταξεταστέων. Τηλ. 
254123 — 283755.

(ΜΙ 730) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει στο σπίτι σας Μαθηματι­
κά - Φυσική και Χημεία Γυμνα­
σίου . Λυκείου. Τηλ. 243185, 
ώρες καταστημάτων.

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε σε παλαιά κπΊσμα- 
τα κτισίματα, σοβάδες, υδραυ­
λικές και ηλεκτρικές εγκαταστά­
σεις, άπασες τις πλακοστρώ­
σεις και το-υς ελαιοχρωματι­
σμούς, κατασκευές κουφωμά­
των. Καλές τιμές και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 283.905.

(Δ 872) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITRO-

σφαιριστηρίου.. Πληροφορίες ,σμα 75 τ.μ. στο παλοιό Ατσα- 
Αγίου Τίτου; 22, χ. Κακαβά. λένιο. Τηλ. 251405.

(Μ 723) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ και ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο 
τρίτο έτος της Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδουν μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκεί­
ου. Πληροφορίες στο τηλέφω-
μο (0831) 29343.

'(Μ 731) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Εύχομαι αυτό το μέλλον να 
είναι ευτυχισμένο».

,10.30 το πρωί στο αεροδρόμιο 
Ηρακλείου συνοδευόμενος από 
μέλη της ΚΕ του Ενιαίου Σοσι 
ολιστικού Κόμματος της ΓΛΔ 
ο πρέσβης της Ελλάδος στη χώ 
μα αυτή και ο αναπληρωτής 
Γραμματέας Διεθνών Σχέσεων 
του ΠΑΣΟΚ κ. Γιάννης Μαν- 
τζουράνης, υποδέχτηκαν, ο No 
μάρχης Ηρακλείου κ. Μανόλης 
Λουκάκης, ο Δήμαρχος κ. Μα 
νόλης Καρέλλης, T0 μέλος του 
ΕΓ του ΠΑΣΟΚ κ. Βαγγέλης 
Μαμαλάκης, ο Α Γραμματέας 
της ΝΕ Ηρακλείου κ. Γιάννης 
Γαρεφαλάκης κ.ά.

Χθες βράδυ ο ξένος επίσημος 
παρεκάθισε σε επίσημό γεύμα 
που έδωσε προς τιμήν του η^ 
ΝΕ Λασιθίου του Κινήματος’ 
στην Ελούντα.

Σήμερα το πρωί επιστρέφει 
αεροπορικώς στην Αθήνα.

ΙΤΑΛΙΚΑ: Διπλωματούχος ιτα­
λικού Πανεπιστημίου παραδίδει 
μαθήματα ιταλικής γλώσσας και 
■επιστημονικής ορολογίας σε 
τμήματα εντατικά και ιδιαίτε­
ρα. Τηλ. 285014, 12—1.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη ημιυπόγεια, υπερ­
υψωμένη στην Αθήνα επί προ- 
σόψεως, αρκΕτά φωτεινή, με 

. κεντρική θέρμανση, όπισθεν Ε­
θνικού Μουσείου. Πληροφορίες 
τηλ. 284676 Ηρακλείου από 
8—3 μ.μ. και 231515 μετά τις 
3 μψ.

(Ε918) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με κοινή κουζίνα και 
λουτρό για. μαθήτριες ή φοιτή­
τριες στην οδό Ελλησπόντου 
αρ. 9 (Πατέλλες). Πληροφορίες 
τηλ. 226690.

(Ε 9Τ0) 1

(Μ 7127) 1—2
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής παραδίδει μα­
θήματα Φυσικής _ Χημείας - Μα. 
θηματικών κατ' οίκον. Πληρο­
φορίες τηλ. 237283.

(ΙΜ 728) 1^1
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει Μαθηματικά - Φυσική και 
Χημεία Γυμνασίου - Λυκείου 
στο σπίτι σας. Τηλ. 243102.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο κατάλ­
ληλο για επαγγελματική στέγη 
(μπορεί να χρησιμοτσιηθεί ως 
κατοικία με ανάλογη διαρρύ­
θμιση. 2) Οικόπεδο κατάλληλο 
για μάντρα ή περιβόλι. Πληρο- 
φορ ίες τηλ. 222639.

ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ κατάστημα ηλε­
κτρικών ειδών ζητείται τεχνί­
της για ν' αναλάβει το σέρβις 
οικιακών συσκειυών.. Μόνιμη α- 
Γίαρχόληση, ωράοίο καταστη­
μάτων. Τπλέιρωνο: 286688.

(Ζ 157) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας κάτω 
τών 17 χρόνων για να εργα- 
■σθεί στο .καφεζαχαροπλαστείο 
έναντι «Απολλώνειου» θερα­
πευτηρίου (πρώην 1ΚΑ). Πλη­
ροφορίες εντός, Μάρκου Μου- 
σούρου 28.

(Ζ156) ι—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή κοπέλα 12-14 
ετών να ασχοληθεί με χειροτε­
χνία. Πληροφορίες τηλ. 22617.

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οίΐκισκή βοηθός με 
αυρτάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
285684 — 226992.

(Ζ 158) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσηοινίς γνωρίζου- 
σα Λογιστική με πείρα στα. βι­
βλία Δ' κατηγορίας. Πληροφο­
ρίες 9 π.μ. —- 4 μ.μ. στα τηλέ­
φωνα 224797 — 228121.

(Ζ159) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για πρωι­
νή. και βραδυνή απασχόληση σε 
καφετέρισ. Μισθός μέχριΐ 120. 
000 δρχ. Πληροφορίες θερίσ-

ΕΝ GS (Β. 78) σε πολύ 
κατάσταση. Πληροφορίες 
237679.

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ:

(ΕδΐΤ) 1—2

(Μ 726)
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ

1—6
Φυσικό μαθη-

καλή 
τηλ.

1—3 I 
Πω-

λείται στη θέση Αγία Παρα­
σκευή Σκοτεινό καλλιεργήσιμη 
χαλέπα 11 1)2 στρεμμάτων, με 
100 φυτά ελιές, περιφραγμένη 
με το κλειδί-στο χέρι 2.500.000 
δρχ. Στο ίδιο χωριό ισόγειος 
οικία με φως, νερό δρχ. 1.500. 
000. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες στο χωριό Σκο­
τεινό, κοινότης Γουβών, κ. Κών. 
Μαρκάκηι.

(Π 840) ΐ—ΐο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διομέρι.σμα τριών 
κυρίων! δωματίων με κουζίνα 
και λουτρό εξωτερικά και ο αέ­
ρας. Πληροφορίες τηλ. 226690.

(Π 682) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TRANSIT κλούβα κλειστού τύ­
που, ενός τόννου, από επιχεί­
ρηση, σε υπεραρίστη κατάστα­
ση. Μεταλλικό χρώμα, ταπε­
τσαρία καινουργής και πολύ οι­
κονομικό σε καύσιμα, σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
236026’ ώρες κοταστημάτωγ.

(Π 687) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ, πλα-
στική, μηχανή 10 ίπποι 
ΚΙ, σχεδόν καινούργια. 
227023.

(Π 680) 
FIAT 128, μοντ. 75,

SUZU- 
Τηλέφ.

1—10 
άριστα

καλοδιατηρημένο, κινητήρας ά­
ψογος, ραδιοκασετόφωνο ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ δρχ. 550.000 δρχ. Δε­
κτή μικρή ευκολία. Τηλ. 226015

(Π 828) 1—3
(Π 707) 1—10

λένιο. Τηλ. 251405.
(Π 721) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη, 
μπλουζάκια, ζώνες, ζωνιέρες,
πλεχτά, πιάτα, κούκλες,
ράφια, όλα 
φορίες τηλ.

(Π 738)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μισοτιμής.
288.955.

πάγκοι, 
Πληρο-

1—7
παλαιό ημικάτε-

στραμμένη οικία σαν οικόπεδο, 
οικοδομήσιμη 82 τ.μ. στην Α­
νάληψη Ηρακλείου. Πληροφο­
ρίες κ. Ρίτσα, τηλ. 0897 - 22290 
από 10—12 π.μ.

(Π 733) 1—5

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ VOLVO (32 συν t 
συν 1) θέσεων, χωρίς την ά­
δειά του, πωλείται ή ανταλλάσ­
σεται με μικρότερο. Τηλέφωνα 
226622 — 22631Q, .9—2 π.μ.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

μοτικής Σχολής, έχοντας φρο- 
ντιστηρ'ιακή πείρα και άριιστη 
μεταδοτικότητα, αναλαμβάνουν 
υπεύθυνα με ολοκληρωμένα 
προγράμματα την προετοιμασία 
μαθητών Λυκείου, παροδίδο- 
ντας Φυσική . Χημεία - Μίαθη- 
ματικά σε γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος μιας η βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μαθημάτων και η ε­
πιτυχία στο Λύκειο. Ειδικό βά-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με βοηθητικούς χώ­
ρους για δύο φοιτήτριες εντός 
πόλεως. Τπλ. 226930.

(Ε912) ' 1—4'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην ο­
δό Λεωνίδου 17 (πλησίον εμπο­
ρευμάτων Ολυμπιακής). Πληρο­
φορίες τηλ. 223430.

σου 52, τηλ. 253129. 
(Ζ 160) 1—3

Η ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΕΗ 
ΖΗΤΕΙ άτομο πεπειραμένα για 
να αναλάβει το κυλικείο της. 
Συστάσεις απαρίαιίτητες. Πλη­
ροφορίες τηλέφωνα 230301 και
287976.

(2 161) 1—4

(Ε913) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη θέση 
Μοσταμπά. Πληροφορίες τηλέφ. 
235462, από 09.00—ιΙ'Ζ.ΟΟ·.

(Ε 914) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA STETION 1. 
'200 σε αρίσπη κατάσταση, ε­
λεγμένο από Κ.Τ.ΙΕ.Ο. Τηλέφω-
να 283621

(Π 827) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
καινούργιο

— 232154.

καΐικι 9,50 
με μηχανή

1—3 
μ. ολο. 
Γιάνμαρ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομήσιμο οικό­
πεδο με παλαιό οικία στην οδό 
Ανωπόλεως (δπλο στην πρώην 
θερινή «Ηλεκτρα»), Πληροφο­
ρίες τηλ. 237594.

(Π 732) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην 
λεωφόρο Καλοκαιρινού 204, λό­
γω αναχωρήσεως. Πληροφορίες 
τηλ. 220029 (ώρες καταστημά­
των) .

(Π 665) 1—6 (Π 730) 1—5

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η οτλ. 
στην πόλη μας και είναι τόσο ζω 
ογόνος ο πνεύμονας αυτός των 
ευκαλύπτων, ώστε να μην τους 
αφήνωμε ακάλυπτους κι εκτεθεί 
μένους σε απρόοπτα — «σε μια 
ικαική ώρα» με την αδιαφορία μας. 
Έχομε χρέος να προστατεύουμε 
τα δέντρα και να τα. χωμε «σαν 
τα μάτια μας». Λίγη στοργή, λοι 
πόν, για τους ευκαλύπτους της

πλατείας Ρήγα Φερραίου, που θα ' 
την ζητούσε ασφαλώς, και ο βάρ ■ 
δος της ελευθερίας για τα υψικά 
ρηνα δέντρα του, αν ζούσε.

ιρος στη 
σκήισεων.
226167.

(ΙΜ 723)

μεθοδολογίια των c- 
Τιμές προσιτές. Τηλ.

1—15

Βίτσι 52', Πόρος. 
(Ε 916)

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ 
ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ

ιΐ. — Την πρόσληψη, με επι­
λογή ενός (1) Υδρονομέα. στο 
Λιμενικό Ταμείο ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΉΛΗ με σχέση εργασίας Ιδιω 
τικού Δίκαιου Ορισμένου Χρό 
νου και. για χρονικό διάστημα 
πέντε (5) μηνών.

2. — Οι υποψήφιοι πρέπει:
α) Να είναι Ελληνες πολί­

τες.
β) Να έχουν γεννηθεί; κατά 

τα έτη 1922 μέχρι καν 1965

γ) Οι άνδρες να έχουν εκ 
πληρώσει τις στρατιωτικές υπο 
χρεώσεις ή να έχουν· απαλλα- I 
γεί νόμιμα an αυτές και να μην; 
είναι ανυπότακτοι ή να μην έ-1 
χουν καδικαστεί για λιποταξία 
με τελεσίδικη απόφαση (άρθρο 
21 ΥΚ) I

«ΤΑ ΠΕΡΙΦΗΜΑ «Χτυποκάρ­
δια στο θρανίο» που ανέδειξαν 
τη Βουγιουκλάκη σαν «σταρ» | 
του ελληνικού κινηματογράφου, 
είναι υποτονικό μπροστά στα 
χτυποκάρδια που έχουν από χθες 
οι υποψήφιοι φοιτητές μας, περί 
μένοντας την ανακοίνωση των α­
ποτελεσμάτων σήμερα. Πολλοί 
δεν έκλεισαν μάτι από την αγω 
via· τί θα βγάλουν οι καμπιούτερ. 
Έξω, ή μέσα; Ούτε και απόψε, ού 
τε και αύριο και για πολλές μέ­
ρες θα κοιμηθούν επίσης όλοι — 
και όλες που έδωσαν στις Παν­
ελλήνιες. Όσοι έμειναν έξω του 
Νυμφώνος για την αποτυχία 
τους και όσοι μπήκανε μέσα για 
την (ενέλπιστη πολλές φορές) ε­
πιτυχία τους. Βέβαια η στήλη εύ 
χεται κάτι το αδύνατον: Καλές 
ειδήσεις σε όλους.

Κωστής Φραγκοϋλης.

ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ δύο φορέματα 
στην περιοχή Μαλίων. Παραικα- 
λείται· ο ®ύρών όπως τηλεφωνή-
σει στο 244173.

(Δ 876)
ΜΙΝΩ ΓΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ μετο-' 
χές αγοράζω. Τηλ. 284185.

(Δ 877) 1—5

ΑΜΟΙΒΗ 5.000
ΑΠΩΛΕΣΘΗ VESPA 150 
CC, χρώματος μαύρου, 
ΗΝ 701. Τηλ. 226497.

(Δ878) 1—3

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΞΕΝΙΑΚΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

από 
κία 
θρο

ε)

δ) Να μην υπάρχει κώλυμα 
ποινική καταδίκη ή υποδι 

ή δικαστίική αντίληψη (άρ 
22ΥΚ)
Να είνατ υγιείς.

στ) Να είναι κάτοχοι απόλυτη 
ιρίου Δημοτικού Σχολείου καί 
ελλείψει αυτού, εφαρμόζονται οι 
διατάξεις του άρθρου 27 του Ν 
Δ 3094)1954.

3. — Η επιλογή θα γίνει την 
19 Σεπτεμβρίου 1986 στο Κατα 
στημα του Λιμενικού Ταμείου Η 
ΡΑΚΛΕΙΟΥ από επιτροπή που 
θα συγκροτηθεί κατά τη διαδι­
κασία Που πραβλέπεται στη Δ 
01)13450)1980 Απόφαση του Υ 
πουργού Προεδρίας Κύββρνήσε 
ως όπως τροποποιήθηκε με τη 
ΔΟΙΜδό?)1!^ όμοια.

4. — Οι υποψήφιοι πρέπει να 
υποβάλουν σε αποκλειστική 
προθεσμία δέκα (,10) ήμερων α 
πό την επομένη της δημοσιευ 
σης της παρούσας χαρτοσημασ- 
μένη αίτηση; Μαζί με την «ί 
τηση, πρέπει να υποβάλουν ή να 
ταχυδρομήσουν επί αποδείξει 
και ότι στοιχείο έχουν (πιστό 
ποιητικό — βεβαίωση κλπ) α 
πό τό οποίο να αποδεικνύεται 
ότι έχουν το ειδικό προσόν που 
καθορίζεται πιο πάνω στην παρ 
2 περ στ.

5 — Περισσότερες πληροφο­
ρίες καθώς και έντυπα αιτήσε 
ων και αντίτυπο της παρούσας 
παρέχονται από το Λιμενικό 
Ταμείο Ηρακλείου.

Ο Υπουργός Εμπορικής 
Ναυτιλίας

' ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ 
Ηράκλειο 27—6—86

Ξενιακου Νομού Ηρακλείου ϊ 
προκηρύσσει. Ανοικτή δημοπρα 
σία την εκτέλεση του έρ*γου Α ' 
νσρυξη αρδευτικής γεώτρησης 
με το σύστημα προσφοράς Ενι 
αίου ποσοστού έκπτωσης σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του άρ 
θρου 6 Του ΠΔ 609)85 |

Η προυπολογιζομιένη δαπάνη 
του έργου είναι 1.800.000 και 
προέρχεται από πιστώσεις του 
ΠΔΕ — Διατειθέμενη πίστωση , 
για το 1986 1.500.000 δρχ

Η δημοπρασία θα γίνει την 
8—9—1986 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 111—<12 (λήξη· προσφορών) । 
στα Γραφεία ΊΎΔΚ Ηρακλείου 
από αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις ι 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ τά­
ξης Α' και άνω για έργα υδραυ 
λιικά γεωτρήσεων και κάτοχοι 
παλιών εργοληπτικών πτυχίων 
ΔΕ σε ισχύ και επιχειρήσεις εγ 
γεγραμμένες σταΝομαρχιακά μη 
τρώα και εμπειροτέχνες έργο 
λάβοι με πιστοποιητικά παλιού 
τύπου σε ισχύ για έργα γεωτρή 
σεων.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α 
πευθύνεται στην Κοινότητα 
Ξενιακου και ορίζεται σε 36000 
δρχ με εγγυητική επιστολή· ανα 
γνωρισμένης τραπέζης ή ΤΣΜΕ 
ΔΕ ή γράμματα του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΊΎΔΚ 
Ηρακλείου ή στη Κοινότητα Εε 
νιάκου.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΜΑΝΩΛΑΚΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
συνεχόμενα στον α' όροφο με 
νιπτήρα και· θερμοσίφωνα, ο­
δός Κουρμούληδων αριθ. 9, τη­
λέφωνο 241406.

(Ε908) 1—-2
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:
Τηλεοράσεις, ραδιαμαγνητόφω- 
να, πικ - an, STEREO και απλά. 
Ταχείαι εξυπηρέτηση,, τιμή χα- 
ιμηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 875) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ βλάβες, επι­
σκευές σε επαγγελματικά ψυγεία, 
■μηχανές καφέ, πλυντήρια, κου­
ζίνες, ηλεκτρικούς κινητήρες πα­
ντός τύπου, αυτοματισμούς. 
Πληροφορίες τηλ. 238439.

(Δ 874) 1—5
ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Ιατρός Ασπραδάκης Εμμα­
νουήλ Νευρολόγος - Ψυχίατρος, 
θα απουσιάσει μέχρι 12 Σεπτεμ­
βρίου προκειμένου να συμμετά- 
σχει στο 16ο ΕυρωπαΤκό Συνέ 
δριο Ψυχοσωματικής Έρευνας.

1—5 
ΑΠΩΛΕΣΘΗ ρολόι LONGIN χει. 
ρός ανδρικό και καδένα χρυσή 
χεριού την 23)8)86 έξω από το 
κέντρο «Αριάδνη». Παρακαλεί­
ται ο ευρών όπως τηλεφωνήσει 
στα τηλέφ·. 231355 και 234549 
κ. Γ. Καρβελά και θα αμειφθεί.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ξενοδοχείο «MINOA PALACE» ζητάει 

Λογιστή μέσης ή ανώτερης Σχολής, με γνώσεις 

μηχανογράφησης για απασχόληση όλο το έτος.

Τηλεφωνήσατε στο 227802, Τρ. Βροντινό. 3»

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα αρί- 
ίστης ικατασικευιής, 70 τ.μ. στην 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186, δί-' 
πλα στο πρακτο-ρβίο μεταφορών 
«Φοίνιξ». Γιληοοφορίες τηλέφ.
0894 _ 31215. 

(Ε 915) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οιικία με βοηθη­
τικούς χώρους για δύο· φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλ. 225282

1—2
ENCIKIAZETAI στο So1 χιλιό- 
ιμετρο Μεσσαράς δυάρι με όλα 
τα; Κομφόρ. Επίσης έκταση δύο 
στρεμμάτων κατάλληλη για μάν-
τρα. Πληροφορίες τηλέφωνα 
253682 — 282649 — 222540

(Ε917) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
τελείως ανεξάρτητη, με' τρία 
ικύριια· δωμάτια, κοιυζίναι ,κλπ;. 
βοηθητικούς χώρους, κατάλλη­
λη για φοιτητές και φοίΓτήτρΓες. 
Πληροφορίες τηλ. 284825 (αιπό 
5—7.30 μ.μ.).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—1 

γκαρσόν ιέρα
στην οδό Στεργιογιάννη 68. 
Τηλ. 252363.

(Ε919) 1—2
ίΕΝΌΙΚΙΑΖΟΝΤΑΐ επιπλωμένα1 
δωμάτια με χρήση κουζίνας, 
ψυγείου, με καινό και ατομικό 
.μπάνιο, οδός Γ.. Πετραικογιώρ- 
γη 25, Μιασταμπά, τηλέφωνο·
258004.

(1Β9Ο9) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα συνεχόμενα, το ένα γω­
νιακό, καιινούργια1, με καλορι­
φέρ, W.C και πατάρι στο (κέν­
τρο της πόλης. Τηλ. 234120, α-

ΙΕ 907)

(Ε 906)

1—10

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
ιεντός πόλεως, για εργένηδες 
καθηγητές ή δη,μόσιους υπαλ­
λήλους Εις 2όν όροφον με πλή­
ρη οπλισμόν. Για εξυπηρέτηση 
διαθέτομε και τηλέφωνο. Πλη- 
ροφορίιες στο τηλ. 283423, κα­
τά τις ώρες ημέρας.

(Ε 901‘) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πο­
λύ καλό για ένα άτομο. Πλη­
ροφορίες Μίαγγανάρηδων 27, 
08.00— 15.30, τηλ. 230458.

(Ε 902) 1—5

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

52 ίππων. Πληροφορίες τηλέφ. 
225523, κ. Σταύρο.

(Π 830) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα - οικόπε­
δο στα Πεζά. Πληροφορίες πρα­
τήριο άρτου κ. Φοινικιανάκη, 
χωρίον Πεζά.

(Π 829) -ΐ—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυτοκιινητο ΠΕΖΩ 
305 και για πολυτέκνους σε Τι­
μή ευικαιρίας. Τηλ:. 226230.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ.μ. 
Μοί'ΚΊ'ασίμένΟ’. Τηλέφ. 221723 —
287177.

(Π 811) 1—15

(Π 832) 1—10
ΠΩΛΕΊΤΑΙ αυτοκίνητό ASCO­
NA 1300 και για πολυτέκνους 
σε τιμή ευκιαιρίιας. Τηλ. 226230.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπ'εδα 200 — 
245 μ2 στα Καμίνια, εντός σχε­
δίου πόλεώς με συντελεστή κα- 
λύψεως 7Go)o και συντελεστή 
δομήσεως 1.2 και 300 μ2 στις 
Πσύρνέζ εντός οικισμού με συ­
ντελεστή δαμήσεως 40ο)ο. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλέφωνα 227039 η
283541.

(Π 799) . 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο για σοβά­
δες (15.000 M2) σε ξενοδοχείο· 
ο τη Χερσόνησο. Πληροφορίες 
243294, ώοες γραφείου.

(Ζ 164) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για ορισμένες 
ώρες και μέρες για να φροντί­
ζει το σπίτι 3υελούς οικογέ­
νειας. Τηλ. 285740 (8-31.00 μ,.μ.

(Ζ163) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε FAST 
FOOD. Πληροφορίες τηλέφωνα 
283291 — 280679.

(Z1S5) 1—3.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία 120 τ.μ. και 
άνω αοίστης καταισκευής σε ή- 
ουχο μέρος (όχι στο κέντρο 
του Ηραικλείου) για ενοικίαση ή 
πώληση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
225847 από 9—12: και 5—8 μ.ιμ. 
ιεκτός Σαββάτου και· Κυριακής.

(Π 831) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπιεδο 450 τ.μ. 
λόγω μεγάλης ανάγχιης στην τι-

<2 166) T—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα ως βοη­
θός μπαρ. Τηλ. 821534.

(Ζ 167) 1-^
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πλύστης πε- 
ΠΕίιραίμένος σε σύγχρονο στα- 
θμό πλυντηρίων και 2) Τεχνί­
της βουλκανιζατέρ. Τηλέφωνα 
286900 — 288785 — 281233.

(2 168) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μη,χάνικοί αυ 
τοκινήτων (Δεν είναι απα 
ραίτητο πτυχίο) να γί­
νουν συνεργάτες σε σύγ­
χρονη επισκευαστική μο­
νάδα (συνεργείο αυτ)νή- 
των) με εξασφαλισμένη πε 
λατεία. Ελάχιστο κεφά­
λαιο συμμετοχής δρχ. 1. 
000.000. Πληροφ. τηλ.
238685.

(2162) 1—10

(Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «DAY NEWS» 
ζητεί κοπέλα για βραδυνή ερ- 
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280864, μετά τις 3 μ.μ.

(2 189) Ί—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυομισάρι δια­
μέρισμα στα Καμίνιια. Πληρο­
φορίες τηλ. 253090.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή Καιβασάκι 1. 
TOO CO με πολλά εξτρά, 24.0Ό0 
Χ'ίλιόμ, με νούμερο. Τηλ. 0841)
24693 — 24354.

(Π 839)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCCNA
μοντέλο, SCI ROCCO

1—2
1300 ’81
1979, CI-

TROEN VISA '80 μοντέλο. CI­
TROEN GS '80 μοντέλο, RE­
NAULT 5 '80 .μοντέλο, VOLKS
WAG ΕΝ TRANSPORTER 
κλούβα TOYOTA HIAOE. 
ροφορίες τηλ. 251747.

(Π 838)

82, 
Πλη-

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΤΟΥ 1986

ΤΟ ΝΕΟ....ΤΗΣ NISSAN

Νέο MAZDA
ΕΝΟΣ ΤΟΝΝΟΥ — 5 ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ

ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ

ΔΥΝΑΜΗ ΦΟΡΤΗΓΟΥ

Στη διάθεσή σας για επίδειξη.

Γ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 41— Τηλ. 285-253

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 φτιαγμέ­
νο 2002 σϊ αρίστή κατάσταση, 
πολλά EXTRA, βμσσινί μετρλ-
λικά. Τηλ. 253354. . 
ποιοσδήποτε έλεγχος. 

(ΙΠ 834)

Δεκτός ο·

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οε τιμή ευκΌΐρίας 
γωνιακό ο.ιικόιπιεδο S.eoo τ.μ. 
στην, περιοχή Αν. Μαρίνα (Τσα- 
λικάκι) Τηλ. 251260.

(Π 835) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νιωνίιίΟ'Κό οικόπεδο με 
παλάιάι οικίια', οδός ΒΪ'τσΊ κιατ 
Δρυρού γωνία, Πόοοτ. Τηλέφ1. 
284257.

(Π837) 1—-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε απόσταση, 15 χι- 
λιόμετρα οπό το Ηράικλειο πα­
ραθαλάσσιο ακίνητο παυ απο. 
τελείται από οιικόπεδο έκτασης 
4ΈύΟ M2 με ισόγεΊο ημιτελές 
Εκτ,άισεως 250 Μ'2 και α όροφο 
οΊκία. 85 Μ'2. Πληροφορίες τηλ. 
25C379, κάθε μέρα 9—11 π.μ. 
και 6—8 μ.μ,

(Π 836) · η—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Ο’ϊκόπιείδα (εντός σχεδιίίου) 
Τσιρίτ ΜεΊ'ντάνι· 1260 ^2 σε 
κεντρικό δρόμο τιμή ευκαιρίας. 
Μίαισταμιπιά 330 μ:2 δίαμπερές 
και 380 μ2. Ατσαλένιο1 400 μ2

μή των 5,000 δρχ .το 
περιοχή Αλικαρνασσού. 
227736.

(Π 810)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία -

μέτρο, 
Τηλέφ.

1—3 
καφετέ-

ρΐια «Μπολόνια·» σς τιμή Ευκαι­
ρίας, οδός Πάλαιοκάπα κα:ι Α- 
ναγεννήσεώς γωνία. Τηλ. 250510 
μετά τις 2 μ.μ.

(Π 809) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ. επιχείρηση, τάβέρνας 
- ψητοπωλείο· πλήρως εξοπλι­
σμένη. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις δεκτές. Πληροφορίες τηλ. 
228101, ιμετά τις 6 μ.μ.

(Π 808) 1—3
■ΠΩΛΕΊΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CARAVAN, '69 μοντέλο, σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 241331.

(Π 807) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διιαιμερίσματα 
95 τ.μ. περίπου έκαστο στη Λ. 
62 Μαρτύρων (οδός Ινάτου α·ρ. 
12), τηλ. 287004.

(Π 806) . 1—6

ΜΟΝΟ ΤΟΙΣ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται τα πα­
ρακάτω ακίνητα σε τιμή συμ- 
φέρουσα:

1. Ακίνητο- εμβαδού 1.740 τ. 
μ. στη θέση «Άη -’Γιάννης» 
(Μεσαμπελιές), 50 μ. από τη 
λεωφόρο Κνωσού. (Ολόκληρο1 ή 
σε τεμάχια εξ αδιαιρέταυ).

2. Ακίνητο εμβαδού 1.730 τ. 
μ. στο ύψωμα «Καλοψούζι» με 
40 ελαιόδενδρα και 18 μ. πρό­
σοψη στον αγροτικό δρόμο (τε­
μαχισμένο ή ολόκληρο).

3. Οικόπεδο 300 τ.μ, στον 
οικισμό Αμπελόκηποι, με 10 μ. 
πρόσοψη στην άσφαλτο.

Δεκτές, μόνο σοβαρές προσ­
φορές. Τηλ. 289.977.

(Π 739) 1—7
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 

ζ στους Κουνάβους κεντρικό δί­
πλα- στην κοινότητα, 246 M2 
άρτιο και οικοδομηομμο. Κτίζει 
246 Μί2 υπόγειο και 246 ΜΙ2 α 
και β' όροφο. Τηλ. 235840 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο, δίπλα1 σε 
φούρνο (ή ο εξοπλισμός και­
νούργιος) , θάλαμος 8 μ3 βίτρί- 
να κατάψυξις 2 μέτρα, ηλεκτρο­
νική ζυγαριά, κρεατοιμιηχονή 
CANTY κλπ. σε τιμή μεγάλης 
«υκαιρίας 85Ο.000 δρχ. Τηλέφ.

•κοι 490 μ2: Εθνικής Αντιστά­
σεως 392 μ2 κα·ι 500 μ2 δια­
μπερή.
— Οικόπεδα (εντός του νέου 
σχειδϊου) Μίασταμπά 1.025 μ2 
παναραμίίκό μόνο 8 χιλ. το μ2. 
Λ, Χροσοβαλάντοιυι 908 μ2 με 
32 μέτρα πρόσοψη1 μόνο· 7 χιλ. 
το μ2.. Στάνη 491 μ2, 604, 6'07 
και 771 μ2. .Α;η Γιάννη πολλά 
ικομιμάτια1 με οριστικά συιμβό- 
λαιια.
— Αγ.ροτοοικόπεδα, Άη Γιάννη 
1000 μ2, 1.760 μ2 και 3.300 μ2 
από 1.600 δρχ. καί άνω, Φορ­
τέτσα S.COO μ2 κα1! Παλιόκα- 
οτρο 4.000 μ2.
— Διαμερίσματα 47 μ2 στη θέ. 
ρΐιοσο, 64 υ2 (είναι μικρό τριά­
ρι) στη Χανιώπορτα, 86 μ2 στον 
CTE. 85 μ2 στα Τρία Πεύκα και 
103 μ2 στην ΟΑΣΗ.
— Διαμερίσματα, (υπό κατα­
σκευή) στην Κηπιούπολη, στο 
Μαστυμπά. οιην Ρομαντική 
Γωνιά1, στην θερισσο.
—· Καταιστήιματα μικρά και με­
γάλα στο κέντρο και τα προά­
στια.,
— Πίαραιθαλάισσια στομ, Κακκί- 
νη Χάνι, στην Ανάληψη και τον 
Ανησσαρά·.

Πληροφορίες; Αλεξάικιης — Έ. 
βανς 68 — Τηλ. 241145.

235840.
(ιΠ 805) 1—5

ιΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικόπεδο στους .Κου­
νάβους 246 «2, δίπλα στην κοι­
νότητα. Κτίζει 246 μ2 υπόγειο 
και 246 μ2 a και β' όροφο σε 
τιμή μεγάλης ευκαιρίας. Τηλέφ.
235840.

(Π 804) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.100 τ.μ. 
στη θΕΟίη Γιόφυρο, πλησίον 
τέρματος λεωφρρείων. Τηλέφ. 
289550, ώρες γραφείου.

(Π 803) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο· μαγαζιά 37 
και 130 τμ., αντίστοιχα·, με υ-
πόγειο και πατάρι επί 
Ακαδημίια 25 - 27,. τηλ. 
ώρες γραφείουι.

(Π 802)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

της Λ, 
289550

1—10 
μάρκας

AUDI 8'0, μοντέλο 74, σε καλή 
κατάισταση. Πληροφορίες τηλ. 
791633.

(Π 797) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπολντόζα «Καρτεπίλαρ» D 6 S 
83A, αυτόματη τούιρμπα. Πλη. 
■ροφορίες τηλ. 255030.

1—5

(Π 833) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο οικόπε­
δο 5(1'8 τ.μ. στη θέση Μεσαμπε- 
λιές. Πληροφορίες τηλ. 254986,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θεριμοσυσσωρεύ- 
τές «ΘΕΡΜιΙΣ», σε τιμή ευκαι­
ρίας.' Τηλ. 255591.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα επί της Λ. 
Κνωσού με εξασφαλισμένη πε­
λατεία, σίε λογική τιμή λόγω 
έκτακτης αναχώρησης. Πληρο­
φορίες τηλ. 238.917, από 2 έως 
7 μ.μ.

(Π 705) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, έ­
τοιμα, με όλες τις προδιαγρα­
φές, των 5 και 4 δωματίων, κα­
τάλληλα για κατοικία και επαγ­
γελματική στέγη, μέσα στο πάρ­
κο θεοτοκοπαύλου. Τηλέφωνα 
289303 και 283934.

(Π 537) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο COLT 
MITSUBISHI 1200 κυβικά, με 
16.000 χιλιόμετρα. Φοράει ζα- 
ντολάστιχα καινούργια. Μετρη. 
τοίς 1.300.000 δρχ. Πωλείται 
κα! χωρίς τα ζαντολάστιχα με 
έκπτωση 100.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 234.682

(Π 692) ’ η—θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XL 250 R σε 
τέλεια κατάσταση. Τηλ.
861259 από 6,30—8 μ.μ.

(Π801) 1—4

ΚΟΠΡΙΑ πωλείται 
νη. Πληροφ. τηλ. 
από 7—10 π.μ.

(Π 800)

χωνεμέ
282005

1—3

224721.
(Π 685) 1

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Έχουμε πολλά είδη για. σας. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ και έγχρωμη τηλεό­
ραση ITT και ολόκληρη επίπλω-. 
ση σπιτιού σε τιμή ευκαιρίας. 
ΚΑΛΑΜΙ 1 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, τη­
λέφωνο 237473.

(Π 608) 1—9

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται μονοκατοι 
κία καινουργής, αντισεισμική, 
στην οδό Πατριάρχου Μελετί­
ου: Μέταξάκη 7, Δειλινά. Το η- 
μΓυ'πόγειο αποτελείται από έ­
να μαγαζί και δύο γκαρσονιέ- 
ρες και το ισόγειο 3 κύρια δω­
μάτια. Πληροφορίες εντός.

(Π 627) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο 75 τ.μ. σε 3όροφη μονοκα­
τοικία στο Παλαιό Ατσαλένιο. 
Πληροφορίες τηλ. 251405.

(Π 555) 1—15

NIK. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASKONA 1200 4θυρο 77
και '78 μοντ., 
ρο 78, POLO 
TOYOTA Κ 30 
TOYOTA Κ 20 
AUTOBIANIKI

DEPY 1000 2θυ- 
1000 2θυρο 78, 
1200 2θυρο 78, 
1200 4θυρο 76, 
ABARTH 79,

104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 
PEL 46upo 1200, 5θυρο '85, 
CITROEN VIZA 5θυρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FORD KORT1NA 160ύ 
4)θυρο 79, FORD 1.600 Χτέ. 
σιον 5)θυρο 77. FORD. CON­
SUL 1700 4)θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4)θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5) θυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 -67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν-. 
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78. CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.ύΟΟ χιλ.(Π 798)

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΌΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα.

Πληροφορίες:

Οδός 1866 και Κόσμων —Τηλ. 220444

<SP
. Γιώργος

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Λ'

Κοσμήματα
ΚΑΔΕΝΕΣ ΡΟΛΟΟΑ

Π ΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50). ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ J 

κ ΤΗΛ.'(081)288097



« ΠΆΤΒΙΣ >

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ

0 Αιογόροζ 2-1 κέρΟιοε τον ΟΦΗ
Η Κρήτη εκθεσιακό

ΡΟΔΟΣ. (Του ανταποκριτή 
μας).— Σε φιλικό αγώνα που 

έγινε στο Δημοτικό Στάδιο της 
Ρόδου ο τοπικός Διαγόρας κέρ­
δισε τον ΟΦΗ με 2—1 (0—0).

Ο ΝΙΚΗΤΗΣ προηγήθηκε στο

σκορ στο 54ο λεπτό με σουτ - 
δολέ του Γεωργαλή, από το ύ- 
ψος της περιοχής, μετά από 
σέντρα του Χοιστοφή.

ΣΤΟ 74' ο Χριστοφής με 
πέναλτυ έκανε το 2—0. Στην

0 Hpofioioq 3-0 τιίν ΕΑΡ

εσχάτη των ποινών υπέπεσε ο 
Γκουλής ο οποίος ανέτρεψε τον 
Γεωργαλή μέσα στην περιοχή.

ΣΤΟ 88 ο Γιάννανιν με έ­
ξυπνο σουτ έξω απ ότην πε- 
ριοχή «κρέμασε» τον Στογιά- 
νοβιτς και μείωσε σε 2—1.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ χάθηκαν με­
ρικές ευκαιρίες για γκολ και. 
συγκεκριμένα:

κέντρο της Μεσογείου

ΜΕΤΑ από να σκληρό και 
δυνατό παρα τον φιλικό του χα 
ρακτήρα παιχνίδι, που σημάδεύ 
τήκε και από τον σοβαρό τραυ 
ματισμό του Κοκόλη ο Ηρόδο 
τος κέβδισε χθες στο γήπεδο 
τόυ ΟΦΗ την ΕΑΡ με 3-—0.

Ο ΗρόδοΎος αν και οι παίκ­
τες του φάνηκαν να είναι κου 
ρασμένοι από την σκληρή προε 
τοιμασια έπαιξε κατά διάστημά 
τα αρκετά καλά και είχε πάντα 
την πρωτοβουλία.

σουτ μέσα από την περιοχή έ

Το ωραιότερο γκολ του α /ώ
να πέτυχε ο Νιόπλίας στο 57'
με κεφαλιά σε κόρνερ του Απο 
στολάκη.

ΣΤΟ 29 σε κόντρα Κοκόλη 
— Μαρινάκη ο τερματοφύλα­
κας της ΕΑΡ έταθε καταγμα 
στον αστράγαλο και μεταφέρθη 
κε στο Νοσοκομείο.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΕ ο κ. Κωνιω 
τάκης.

ΣΤΟ 25' με τον Χαραλαμπί-
δη, στο 
στο 34' 
80' και 
γιώτη.

32' με τον Βλαστό, 
με τον Νιόπλα, στο 

στο 83 με τον Καρ-

ΣΤΟ α' ημίχρονο ο Διαγό­
ρας ήταν καλύτερος, ενώ στην

Στο α' ημίχρονο 
της Αλικαρνασσό είχε 
μα στην επίθεση με το 
οφσαιτ που έπαιξαν οι

η ομαδα 
πρόβλη 
τεχνικό 
παίκτες

της Ρεθυμνιωτικης ομάδας.
ΣΤΗΝ επανάληψη η υπεροχή 

του Ηροδότου ήταν καθολική 
ενώ στο διάστημά αυτό παρου 
σίασε και ωραίο θέαμα.

ΣΤΟ σκορ προηγήθηκε ο Η 
ρόδοτος στο 10 με σουτ του Κε 
φαλουκο μετά από μεταβίβαση 
του Νιόπλία.

Ο Κομίτσης (43') τρία μόλις 
λεπτά από τηιν είσοδό του με

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανίωτάκης, 
Αποστολάκης, Ασλώνης, Μανι-, 
ός, Πατεμτζής, ΚοΛιάρας (40 
Καμίτσης), Κεφαλουκος (59 
Βαργιας) Φουστανακης, Κουτ- 
ζάκης, Νιόπλιας, Μαρινάκης.

ΕΑΡ Τριανταφυλλόπτυλος 
(20 Κοκόλης 29' Τριαντάφυλλό 
παυλος), Κορνηλάκης (37' · Ψι> 
χαράκης) Κουνενές, Σερβιλά

• ΚΑΤΑΡΓΗΘΗΚΕ 
χθες από το ΑΣΕΑΔ 
η προσφυγή του Η­
ρακλή κατά του ΟΦΗ 
και του Ιση «λόγω 
έλλειψης αντικειμέ­
νου», όπως αναφέρε­
ται στο σκεπτικό της 
απόφασης.

Με την παρουσία του προέ­
δρου του Οργανισμού Προώθη­
σης Εξαγωγών, κ. ©ανάση 
Φροντιστή, του προέδρου της 
Ελαιουργικής, κ. Μανόλη Γαβα- 
λά και του Εμπορικού και Βιο­
μηχανικού .Επιμελητηρίου, κ 
Βαγγέλη Μαμαλάκη, πραγματρ- 
ποιήθηκε χθες το βράδυ, στο 
ΕΒΕΗ, μεγάλη σύσκεψη φορέ­
ων και υπηρεσιών με την ευκαι­
ρία της πρώτης Έκθεσης Με­
σογειακών Προϊόντων που θα 
πραγματοποιηθεί από 25 Οκτω­
βρίου μέχρι 11 Νοεμβρίου στην 
πόλη μας.

Στη σύσκεψη παραβρέθηκαν 
ο Διευθυντής Εσωτερικών της 
Νομαρχίας κ. Ευθύμίος Κακ- 
καβάς, εκπρόσωποι του ΕΛΚΕ 
ΠΑ, του EOT, του ΕΟΜΜΕΧ, 
του συνδέσμου Βιομηχανιών
Βιομηχανικής Περιοχής,
Συλλόγου 
ΤΤΕ, του 
της, του 
λητηρίου,

Οικονομολόγων,
του
του

Πανεπιστημίου Κρή- 
Βιομηχανικού Επιμε- 
Συν)σμών κ.ά.

κης. Μπίτχ.αβας,
(75 Λευτζάκης)
(46'

Καλογήρου 
Βογιατζάκης

Ψαρουδάκης) Ιωαννίδης,
Σαλιβαράκης 
κης) Ζουπάς,

(64' Ασσαριωτά- 
Καλαίτζάκης.

ΕργοτέΛης-ΕΓΟΗ 2-2
ΧΩΡΙΣ να ικανοποιήσει, για 

μια ακόμα φορώ με την αποδο 
ση του ο Εργοτέλης ήλθε ^θες 
ισόπαλος (βΐ—2) .με τσν ΕΓΟΗ

κης ο Έργοτέλης ξεκίνησε 
τους:

με

σε φιλικό παιγνίδι που 
στο γήπεδό του.

εγινε

Ο Εργοτέλης είχε την πρω 
τόβόύλια στις αρχές κάθε ηψ.ιχ 
ρόνόυ, ενώ στη συνέχεια ο Ε 
ΓΟΗ ισορροπούσε το παιγνίδι.

ΜΟΛΕ στο 3 ό Αντωνότεου 
λος με σουτ άνοιξε το σκορ (1 
—0). Ο Αντωνίου με ατομική 
προσπάθεια στο 15 έκανε τσ 1 
—1.

Στο 32 ο Μερταράκης με δυ 
νατό σουτ και αφού η μπάλλα 
Χτύπησε στην πλάτη του Σπιθά 
κη ξανάδοκτε την πρωτοπορεια 
στον Εργοτέλη με 2—1.

Το τελικό 2—·2 έκανε ο Ζου 
ραράκης στο 73'.

Δοκάρι εί%ε ο Εργοτέλης 
στο 60' σε κεφαλιά του Δούκα.

Διαιτήτευσε ο κ. Ακουμίανά-

Σιώζος, Μαμακας, Μεοταρα 
κης, Κεφάκης, Λάμπρου, Φυαγ- 
κιαδακης, Πετράκης, Πασσάς 
Σπίθάκης, Πετράκης 1, Αντωνό 
πουλος ενοι στο β ημίχρονο ο 
κ. Κοραμαλής χρησιμοποίησε 
και άλλους παίκτες.

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Μπασ- 
τουνάς, Χατζηΐωάννου Π, Δρά- 
γαζης, Πετράς, Μελαχροινός, 
Χατζηιωάννου Γ. Αντωνίου, 
Παπαδη μητριού, Ζουραράκης, 
Βλαχάκης.

Ο ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΣΤΟΝ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΧΘΕΣ το βράδυ ο Εργοτέλης 
επράκειτο να αποκτήσει τον τα 
λαντούχο επιθετικό του Ολύμπι 
ακού Χαλκίδας Καρατζά. Αναμ
φισβήτητα πρόκειται για μια
ιμκγάλη μεταγραφική επιτυχία 
των κιτρινόμαυρων.

Μικρό άλλό ένόιοφέροντα
• ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 
χθες στο Ατσαλένιο ο ΠΟΑ κέρ 
δισε την ΑΕΚ με 2—0 και με 
γκολ που πέτυχαν ο Μπακού- 
σης (37 ) και ο Μαστρογιαν- 
νάκης (69'). Η ΑΕΚ κέρδισε, 
μετά: το 2—0, δύο πέναλτυ που 
τα κτύπησαν ο Κούκιας και ο 
Βαρδαξής αλλά έστειλαν την 
μπάλλα άουτ. Σφύριξε ο κ. Μα- 
στορίδης.

• ΣΕ φιλική συνάντηση που 
έγινε χθες το απόγευμα στο 
γήπεδο της ΕΠΣΗ, ο Ποσειδώ- 
νας με 3—0 κέρδισε την Τύ- 
λισσο.

• Ο ΓΕΝΙΚΟΣ Γραμματέας Α­
θλητισμού Δημήτρης Σαρρής σε 
αθλητικό συμπόσιο που έγινε 
στην Αθήνα, ανακοίνωσε ότι α­
πό σήμερα όλοι οι ανασφόιλι­
στοί αμειβομενοι ποδοσφαιρι­
στές θα είναι ασφαλισμένοι 
για ιατροφαρμακευτική περί­
θαλψη στο Δημόσιο μέχρι η 
περίπτωσή τους τακτοποιηθεί 
με το ΙΚΑ.
• ΣΤΑ πλαίσια της προετοι­
μασίας η ΓΕΗ έδωσε δύο φιλι­
κούς αγώνες και κέρδισε στο 
κλεστό της πόλης μας το «Η­
ράκλειο» με 98—35 και το Αρ- 

κάδι με 93—-48 στο Ρέθυμνο.

Το τουρνουό μπάοκεππςΓΕΗ
ΑΡΧΙΖΕΙ αύριο Παρασκευή 

το τουρνουά Μπάσκετ που <5ιορ 
γανωνει η ΓΕΗ με τη συιι,μετο 
χή του ΜΙΛΩΝΑ (Α2 Εθνι­
κής), ΠΡΩΤΕΑ (Θ' Εθνικής) 
και της Εμπορικής Τράπεζας 
που ευχαρίστως δέχτηκε την 
πρόσκληση της ΓΕΗ και έρχε 
ται αφιλοκερδώς στο Ηράκλειο

πέρυσι ομαδα της Β Εθνικής 
και επάξια ανέβηκε στην Α2. 
Την ομαδα του ΜΙΛΩΝΑ αποτε 
Λούν οι παίκτες Αποσκίτης, Α 
νάγνου, Βαγίακάκος, Γιαννσκό 
πουλος Γιαννόπουλος, Κουτσοί, 
Ρής, Λανές, Οίκονομάκης, Πα- 
πά^ογλου, Παπαχριστόπουλος 
και Στυλιανού.

ται 
του 
της 
κή) 
τον

στην προβολή της Κρήτης, 
δυναμικού της παραγωγής 
(αγροτικής - μεταποιητι­
κά ι η αναγκαιότητα για
σωστό εξαγωγικό

νατολισμό της σχετκής 
μικής δραστηριότητας.

Έτσι και ενώ στις

προσα- 
οικονο-

2.9.86

επανάληψη ο ΟΦΗ ισορρόπησε 
το παιχνίδι, αλλά έδειξε αδυ­
ναμία στην επίθεση.

-ΕΧΩΡΙΣΑΝ από τον ΟΦΗ 
οι Ίσης, Ανδριανίδης και Βλα 
στός, ενώ από τον Διαγόρα οι 
Αναστασιάδης, Χριστοφής και 
Γ εωργαλής.

ΣΦΥΡΙΖΕ ο κ. Μοσχούς.
ΟΦΗ: Μητσέας (46' Χοσά- 

δας). Γκουλής, Βασιλείου (33' 
Τσίμπος), Ίσης, Ανδριανίδης, 
Παπαβασιλείου (71' Τσινός), 
Περσίας (46' Γιάννανιν), Αβα- 
νασιάδης (46' Καργιώτης), 
Χαραλαμπίδης, Νιόπλιας, Βλα­
στός (46' Μιχαλίτσος).

Στη σύσκεψη επισημόινβηκαν, 
μεταξύ άλλων:

Η προτεραιότητα που δίνε-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
27-8-86

υπογράφεται το ΜΟΠ Κρήτης, 
ήδη ο Ο.Π.Ε., που συμμετέχει 
ενεργά στην όλη προσπάθεια, 
έχει αναλάβει για το διάστημα 
της προσεχούς τετραετίας:

Την οργάνωσή έκθεσης προ­
βολής κρητικών προϊόντων πού 
θα γίνεται κάθε 2 χρόνια δια­
δοχικά στο Ηράκλειο και τα 
Χανιά.

Την πραγματοποίηση ειδι­
κών σεμιναρίων για την σύγ­
χρονη τεχνική των εξαγωγών, 
με θέματα που αφορούν τα 
προϊόντα, τις δραστηριότητες 
αλλά και τις δυνατότητες της 
συγκεκριμένης περιοχής.

Την διεξαγωγή έρευνας εξα­
γωγών για τα προϊόντα της 
Κρήτης.

Στην πρώτη Έκθεση Μεσο­
γειακών Προϊόντων θα πάρουν 
μέρος επιχειρήσεις, συνεταιρι­
σμοί, οργανισμοί, υπηρεσίες.

Η συγκεκριμένη εκδήλωση θα 
πλαισιωθεί και από ειδικό σε-

μινάριο στο οποίο διακεκριμέ­
νοι επιστήμονες και τεχνοκρά- 
τες του Μάρκετινγκ και της Τε­
χνικής των Εξαγωγών από διά­
φορες χώρες (Γαλλία, ΗΠΑ, Δ. 
Γερμανία, Ισπανία, Ολλανδία, 
Ιταλία κλπ.) θα αναλύσουν γε­
νικότερα αλλά και ειδικότερα 
θέματα όπως:
• Στρατηγική ανάπτυξης στις 
εξαγωγές κρασιών, ντομάτας, 
ελαιόλαδου, ανθέων.
• Πλεονεκτήματα στις μετα­
φορές για εξαγωγές νωπών α­
γροτικών προϊόντων με το σύ­
στημα των κονταίηνερς και των 
αερομεταφορών.
• Η Πληροφορική στην υπηρε­
σία της παραγωγής και των 
εξαγωγών.
• Τεχνολογικές ανακατατάξεις 
και εξελίξεις σε δυναμικά εξα-I 
γώγιμα προϊόντα μεταποίησης i 
(τυποποιημένα τρόφιμα, 6ιοτε- I 
χνικά προϊόντα).

Σημειώνεται ότι σήμερα Πέμ­
πτη στις 12 το μεσημέρι θα γίνει 
σύσκεψη για το όλο θέμα του 
ΜΟΠ Κρήτης και του πρόγραμμα 
τος του ΟΠΕ, στην Νομαρχία Χα 
νίων στην οποίαν θα πάρουν έπι 
σης μέρος όλοι οι φορείς και οι 
παραγωγικές τάξεις της περιοχής.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΜΕΤΑ τον αγώνα οι προπο­
νητές των δύο ομάδων έκαναν 
τις εξής δηλώσεις:

ΒΕΣΕΛΙΝΟΒΙΤΣ (Διαγό- 
ρσ): Σήμερα κάναμε το καλύ­
τερο παιχνίδι μας και δείξαμε 
ότι βρισκόμαστε σε πολύ καλό 
δρόμο. .

ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ):' Στο α' 
ημίχρονο δεν πήγαμε καλά και 
οι ποδοσφαιριστές μου πίστε­
ψαν ότι είναι ένα εύκολο ματς 
μετά το 5—0. Στην πρεμιέρα 
θα έχομε προβλήματα.

Κ. ΤΣΑΜΠΙΓΟΣ)

Ν. Ύόρικης 132,599 138,011
Δ. Γερμανίας 64,431 67,061
Παρίσι 19,664 20,466
Λονδίνου ; 196,490 204,510
Ελβετία 79,821 83,079
Ολλανδίας 56,635 58,965
Ιταλίας 9,274 9,656
Δανίας 16,901 17,597
Αυστρίας 9,071 9,444
Σουηδίας 18,963 19,743
Νορβηγίας 17,670 18,606

προσφορά
ΜΕ ΤΟΝ

ΣΤΟ

ΣΠΛΙΤ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνδυασμού: ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΑΝΑΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ

« Η Β I ΑΝ Ν Ο Σ »
Αγαπητοί Βιαννίτες,

Το Κοινοτικό Συμβούλιο 
θα εκλέξουμε τον ερχόμενο 
κτώβρη, πρέπει κατά γενική 
ραδοχή να είναι ενωτικό.

που 
Ο- 

πα-

I Μόνο έτσι θα μπορέσει να α- 
ξιοποίήσει το αφάνταστο δυνα 
μιικό που κρύβεται διασπαρμένο 
στα σπλάχνα της Βιάννου, να 
σταθεί με απευθυνότηιταί μπρο­
στά στα τόσα προβλήματα της, 
μακριά από μίση και μικροπολι­
τικές σκοπιμότητες και να δουλέ 
ψει 'ανυποχώρητα; με πάθος και 
μεράκι για τη λύση τους.

Με αυτό το σκεπτικό, με ανυ­
στερόβουλη διάθεση και αστεί­

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια 
γωνισμό ιμε σφραγισμένες προ­
σφορές, που θα γίνει στις 1 Ο­
κτωβρίου 1986 ημέρ'α Τετάρτη 
Και ώρα 12 τσμεσημέρι, στα γρα 
φείο Προμηθειών του Νοσοκομεί 
ου για την προμήθεια:

1. Ξενοδοχειακός εξοπλισμός.

ΣΟΒΑΡΗ χωρίς αμφιβολία, η προχθεσινή πρόταση του ΤΕΕ) 
ΤΑΚ για την σύσταση ενιαίου φορέα ανάπτυξης της Αν. Κρήτης 
Η στήλη νομίζει ότι πρέπει η πρόταση «εδώ και τώρα» να προωθη 
θεί άμεσα τόσα από τους τοπικούς φορείς τους οποίους άμεσα εν 
διαφέρει η πρόταση όσο και από τα αρμόδια Υπουργεία που έ­
χουν την ευθύνη ανάπτυξης της επαρχίας. Επί του ίδιου θέματος 
θα ήταν ενδιαφέρουσες και οι απόψεις των υποψηφίων Δημάρχων 
οι οποίοι μπορούν να βοηθήσουν στην υλοποίηση της πρότασης 
Το ΤΕΕ)ΤΑΚ πάντως έδειξε τον δρόμο και αυτό είναι προς τιυήό 
του. Η |ν

Η υλοποίηση των αποφάσεων του Νομαρχιακού Συμβουλίου εί 
ναι ένα θέμα που και .κατά το παρελθόν έχει τεθεί αλλά και σήμε­
ρα εξακολουθεί να υπάρχει. Και βέβαια το ερώτημα είναι ποιος 
παρακολουθεί την εφαρμογή των αποφάσεων του Συμβουλίου- 
Νομίζει η στήλη ότι το θέμα είναι αρκετά σοβαρό και θα πρέπει: 
να απασχολήσει και το ίδιο το Συμβούλιο πολλές αποφάσεις του 
οποίου μένουν ανεφάρμοστες. Ισως ένα ευέλικτο «όργανο» θα μπο 
ρουσε να παίξει αποφασιστικό ρόλο και φυσικά μακριά από δη­
μόσιό υ παλληλική νοοτροπία.

ΣΤΑ πλαίσια των εκδηλώσεων Ηράκλειο - Καλοκαίρι ’86, θα 
εμφανιστεί εκτάκτως η μεγάλη Αργεντινή τραγουδίστρια Μερσέν 
τες Σοσα. Η φημισμένη Αργεντινή καλλιτέχνις Εμφανίζεται στο 
κηποθεατρο Καζαντζάκη στις 8 Σεπτεμβρίου με το μουσικό της 
συγκρότημα και έρχεται στο Ηράκλειο μετά από μια πολύ επιτυ-' 
χημένη περιοδεία της στην Ευρώπη.

αφού καλύπτει όλα τα έξοδο 
μετακίνησης και παραμονής της

Το πρόγραμμα των αγώνων 
του τουρνουά που θα γίνουν 
στο κλειστό Γυμναστήριο Ηρα 
κλείου έχει ως εξής:

Παρασκευή 29)8)86
ΓΕΗ — Πρωτέας, ώρ« 6.30' 

α.μ. διαιτητές οι κ.κ, Γιαννακου 
δάκης και Παπακαλιάτης.

Μί/,ων — Εμπορική Τράπεζα 
ώρα 8μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Ευ 
ατϊελινάς και Μ. Χαλκιαδάκης.

Σάββατο 30—8—86
ΓΕΗ — Μίλων, ώρα. 6.30μ.

μ. διαιτητές οι κ.κ. Μ Χαλκια 
δάκης και Ναλετάκης.

Πρωτέας — Εμπορική Τρόπε 
να, ωρα 8μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Σκανδαλάκης και Ευαγγεζ.ινός.

Κυριακή 31—8—86
ΓΕΗ — Εμπορική Τράπεζα, 

ωρα 6μ.γ. διαιτητές οι κ.κ. Γι
αννακουδάκης και 
κης.

Σκανδαλά-

Μίλων — Πρωτέας, όιρα 7. 
30μ,μ, διαιτητές οι κ. ΕυαγγείΛ 
νός και Ναλετάκης.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ 
ΟΜΑΔΩΝ

Ο ΜΙΛΩΝΑΣ που ανέβηκε 
φέτος στην Α2 Εθνική κατηγο­
ρία, έχει προποιητή για δεύτε­
ρη ΧΡόνια τον Νίκο Ταοσκού- 
νογζ.ου και έρχεται για μια ακό 
μη φορά στο Ηράκλειο (έχει 
παίξει 2 φκψές με την. ΓΕΗ για 
το πρωτάθλημα Β. Εθνικής και 
μια. φορά με τον Ηρόδοτο για 
το Κύπελλο Ελλάδας), να α 
παδείξει ότι είχε την καλλίτερη

Ο ΠΡΩΤΕΑΣ, η ομάδα του 
Νέου Κόσμου, με τον Κόιστα 
Μπογατσκότη προπονητή, ο ο­
ποίος είχε διατελέσει περιφερει 
ακός προπονητής Κρήτης, έχει 
μια νεανική ομαδα που πρωτα­
γωνιστεί πάντα στο πρωτάθλη 
μα της Β Εθνικής και φέτος έ 
χάσε παρα κάτι την άνοδο στην 
Α2 από την ομαδα του ΠΑΓ­
ΚΡΑΤΙΟΥ. Την αποτελούν οι 
Κεφαλας, Κακαρούχας, Στασι 
νός, Μουχτούρης, Τσικίμης, 
Κορρές, Κορομάντζος, Τσικλέ- 
ας, Λιατσος, Ολύμπιος και Χα 
σκότης.

Η ομαδα της Εμπορικής Τρά 
πεζαςγια τρίτη φορά που έρχεται 
στην Κρήτη έχει σαν τεχνική 
ηγεσία τον Νίκο Νεσιαδη, πόυ 
είναι παράλληλα και βοηθός 
προπονητή στην ΑΕΚ, και απο 
τε/μήται από τους Τσαπραλής 
(Πανελλήνιος), Ζακυνθίνός 
(Σπορτίγκ), Τσαντίκο (ΔΑΦ­
ΝΗ), Πανταζή (ΠΡΩΤΕΑΣ), 
Παπατζήκα (Φίλιππος θεσσ) 
κης) Τσορλαλή (Δημόκριτος), 
Μαργαρίτης (ΠΕΡΑ) κν-π. 
Στους μέχρι τώρα αγώνες της 
στο Ηράκλειο, νίκησε 2 φορές 
την ΓΕΗ και μία τον Εργοτέ­
λη.

Χαρακτηριστικό σημείο των 
3 Αθηναϊκών ομάδων που παϊ 
ρνουν μέρος στο τουρνουά είναι 
ότι και οι 3 προπονητές τους υ 
"ήρξαν παλαιοί παίχτες της Α 
ΕΚ και μάλιστα σι μπαίκτες. Γι 
αυτό και ο Σύνδεσμος οπαδών 
της ΑΕΚ Κρήτης ετοιμάζει μια 
γιορτή για να τους τιμήσει.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ
ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ 
ΤΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

Έχοντας υπ' όψη:
1. Τις διατάξεις των παραγράφων 1, 2, 3 και 4 του άρ­

θρου 30 του νόμου 1514)85 περί επιστημονικής και τεχνο 
λογικής έρευνας.

2. Την υπ αριθ. 1631 (ΦΟΡ) 200) 21-2-86 κοινή απόφαση 
των κ.κ. Υφυπουργών Προεδρίας της Κυβερνήσεως και Βιο' 
μηχανίας. Ενέργειας και Τεχνολογίας με βάση την οποία η 
διαδικασία προκηρύξεως πληρώσεως θέσεων ερευνητικού 
προσωπικού μεταφέρεται στους οικείους φορείς.

3. Την χρονική απόφαση του Δ.Σ. του Ε.ΚΕ.Κ. (Πρακτι 
κό υπ' αριθ. 20-2)19-2-86).

Προκηρύσσουμε
Δύο (2) θέσεις ερευνητών Γ' ή Δ' βαθμίδας με γνωστικό αν 
τικείμενο την θεωρητική Φυσική Στερεός Κατάστασης και 
με έμφαση: * .
— είτε στη Δυναμική των πλεγματικών ταλαντώσεων με εμ­

πειρία σε αριθμητικές μεθόδους επίλυσης γραμμικών και ' 
μη γραμμικών διαφορικών εξισώσεων. ί
είτε στην ηλεκτρονική δομή και τις μαγνητικές ιδιότητες, ί 
των στερεών. '

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν εντός δύο (2) '
μηνών από την ημερομηνία της δημοσίευσης της προκήρυ 1 
ξης στην Εφημερίδα, στη διεύθυνση του Ε.ΚΕ.Κ., Τ.θ. 1527 '
711 10 Ηράκλειο - Κρήτης ή στα κεντρικά γραφεία, οδός । 
Ματζαπετάκη 21, Αγιος Ιωάννης, Ηράκλειο - Κρήτης, τα πα I 
ρακάτω δικαιολογητικά: 1
α)

β) 
Υ)

Χαρτοσημασμένη αίτηση στην οποία θα καθορίζεται το 
γνωστικό αντικείμενο ή αντικείμενα και η βαθμίδα που 
επιθυμεί να κριθεί ο υποψήφιος.
Βιογραφικό σημείωμα εις τριπλούν.
Αντίγραφα επιστημονικών εργασιών εις τριπλούν.

Ο Προεδρεύων Δ.Σ. του Ε.ΚΕ.Κ.
Π. Λαμπρόπουλος

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιελουμε το Σάββατο 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Ay. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΣΠΥΡΟΥ ΑΚΡΑΤΟΥ
και παροκολούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Ακράτου.
Οι αδελφοί: Ρούσος και Μαρία Κστσουλογιώργη.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

2. Διάφορα ,ιμιικροόργανα.
3. Μιικρο'όΚόπιο
4. Μετρητή λευκών
5. Φωτόμετρο.
6. Έξι SEZIP ΟΤΤΖ (SM1) 

ζί με τις φιάλες
7. Χαλερυθρινόμετρο

μα

Για περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να α­
πευθύνονται στο γραφείο Προμη 
θειών του Νοσοκομείου κάθε ερ­
γάσιμη ημέρα και ώρα (τηλ. 236- 
544).

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

ρευτη αγάπη για τον τόπο μας, 
προχώρησα στην σύσταση της 
εκλογικής Κίνησης «Κοινοτική Α­
ναδημιουργία. Η Βιάννος» και 
ως επικεφαλής θα διεκδιικήσω τη 
θέση του Προέδρου της Κοινότη 
τας στις ερχόμενες εκλογές..

Βιανίτισσες - Βιαννίτες,
Η Κίνησή μας που πλαισιώνεται α 
πό διαλεχτούς συγχωριανούς μας 
ελπίζει στην καθολική σας υπο­
στήριξη και συμπαράσταση.

— θέλουμε τη βοήθεια σας. 
Ανεξάρτητα από την κομματική 
σας τοποθέτηση, ανεπηρέαστοι

. από πιέσεις ικαι. παραπλανητικές 
υποσχέσεις, συνεργασθήτε μαζί 
μας.

— Ελάτε κοντά μας να οργα­
νώσουμε τη. λύση των προβλη­
μάτων που χρονίζουν στον τό­
πο μας. 1

— Δώστε τα χέρια όλοι μαζί 
ν' ανεβάσουμε τη Βιάννο μας, ψη . 
λά, στη θέση που τής πρέπει.

Γνά το συνδυασμό:
Κοινοτική Αναδημιουργία 

«Η ΒΙΑΝΝΟΣ»
Μανώλης Παπαγιάννης 
Υποψήφιος Πρόεδρος
~IΕ ΡΑ Π ΑΝ Η ΓΥΡIΣ

Της Αποτομής της Τίμιας Κάρας 
ΤΟΥ ΑΓ. ΙΩΑΝ NO Υ

Προάστειο Αγ. Ιωάννης 
Σήμερα Πέμπτη 28 Αυγούστου:

'Ωρα 7,30’μ.μ. ο Μ. Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβ. Αρχιε 
πισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου.

Παρασκευή:
Ώρα 7 π.μ. ο Όρθρος και η 

θ. Λειτουργία, Γερσυργούντος 
του πανοσ. Αρχιμ. κ. Αμφιλοχίου 
Σαμο'ϊ'λη, ο οποίος θα κηρύξει 
και τον θ. Λόγον.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΣΥΝΘΕΤΟ μουσικοχορευτικό θέαμα παρουσιάζεται τη Δευτέ 
ρα το βράδυ 1η Σεπτέμβρη στο κηποθεατρο Καζαντζάκη Δεκά 
δες καλλιτέχνες της Κρητικής Μουσικής του χορού και του τρα­
γουδιού απ ολο το νησί, θά παρελάσουν από τη σκηνή του κήπο 
θέατρου, όπου θα αναβιώσει το παραδοσιακό Κρητικό γλέντι θα 
ακουστούν τα αριστουργήματα της Κρητικής Μουσικής παράδο­
σης, θα τραγουδηθούν οι καλύτερες μαντινάδες της και θα χορευ 
θουν από παιδιά και μεγάλους οι περίφημοι Κρητικοί χοροί. Η 
βραδιά οργανώνεται με συνεργασία του Δήμου, με τον Παγκρήτιο 
Σύλλογο καλλιτεχνών Κρητικής Μουσικής και παρουσιάζεται από 
τους καλλιτέχνες: α) Στο χώρο της λύρας: Θανάση Σκορδαλό 
Γιώργο Καλομοίρη, Μανόλη Καρπουζάκη, Δημήτρη Πασπαράκη’ 
Ροδαμανθη Ανδρουλόκη, Αλέκο Πολυχρονάκη, Γιάννη Κουφαλιτά 
κη, Κυριάκο Καλλέρνη. Μιχάλή Βασιλάκη, Νεκ. Σαμόλη, Νικ. Ρα- 
φτάκη, Ευάγγελο Ζαχαριουδάκη και Στέφ. Μεσσαριτάκη. β) Στα 
βιολιά: Οι περίφημοι Αβυσσινόςκαι Κώστας Βασιλάκηςκαι γ) Στα 
λαούτα: Στ. Δελιδάκης, Γρ. Χατζάκης, Εμμ. Λαρετζάκης, Εμμ. Κου 
μιώτης, Παντ. Σαλούστρος, Ιωαν. Πετσάκης, Ευαγ. Τσαφαντάκης, 
Λάμπρος Χαριτάκης, Γιεώρ. Κρουσανιωτάκης. Στεφ. Αναστασάκης,' 
Κων. Ανδρουλάκης, Χαρ. Κασσαπάκης, Δημ. Φουκάκης. Στα χο­
ρευτικά θα εμφανιστεί το παιδικό χορευτικό συγκρότημα του Στ. 
Παπαδάκη και μια ομάδα γερόντων χορευτών από το Ρέθυμνο.

ΔΥΟ συναυλίες θα δώσει απόψε η Συμφωνική Ορχήστρα ALEA 
III με τη διεύθυνση του γνωστού συνθέτη και μαέστρου Θόδω­
ρου Αντωνίου. Οι δύο αυτές συναυλίες θα γίνουν στο Μικρό Κη 
ποθέατρο και περιλαμβάνουν: την πρώτη βραδιά, Πέμπτη 28 Αυ 
γούστου, (σήμερα) γνωστά έργα του θεαδ. Αντωνίου με μουσική 
και τραγούδι, που θα τραγουδήσει η διάσημη Αμερικανίδα τράγου 
δίστρια JUDITH KELLOCK, αύριο Παρασκευή βράδυ η ALEA III 
πάλι με διεύθυνση του θόδ. Αντωνίου θα δώσει συναυλία με κλα 
σικά και- μοντέρνα συμφωνικά έργα.

ΤΑ νέα μοντέλα αυτοκινήτων του 1986 θα παρουσιάσει την 
Τετάρτη 3 Σεπτεμβρίου στη διάρκεια δεξίωσης η Α.Ε. «θ. Βασιλά 
κης». Με την ευκαιρία αυτή η γνωστή εταιρία θα παρουσιάσει 
στους εκπροσώπους του Τύπου την δραστηριότητά της. Η δεξίω­
ση θα δοθεί στην Κεντρική Έκθεση, στη Λ. 62 Μαρτύρων.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και κόρη 

ΑΝΝΑ ΣΑΚΑΔΑΚΗ
Ετών 42

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 28 Αυγούστου στις 4 μ.μ. Οικία: 
οδός Πινδάρου 43. Η νεκρώσιμη1 ακολουθία1 θα ψαλεί στην 
εκκλησία του Αν. Ελευθερίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Σακαδάκης.
Τα παιδιά: Μιχάλης - Ειρήνη.
Οι γονείς: Ανδρέας και Ειρήνη Σταυρουλάκη, Μιχάλης και 

..Ειρήνη Σακαδάκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Έλενα Σταυρουλάκη, Βασίλειος 
και Γεωργία Δασκαλόπουλου, Οδυσσέας και Μαρία Τριπολί 
τσώτη, Γιώργος και Δέσποινα Σακαδάκη, Νίκος και Χαρού 
λα Σακαδάκη, Ευάγγελος και Πόπη Σακαδάκη, Αντώνης και 
Πόπη Σακαδάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ενωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου γνωρί­

ζει στους παραγωγούς του Νομού ότι από σήμερα Πέμπτη 
28-8-1986 θα παρσλαμβάνει στο Οινοποιείο της Δαφνών Τε 
μένους, οινοστάφυλα ποιικιλί'ας Λιάτικο.

Αργότερα και με νέα ανακοίνωση θσ γνωρίσει στους πα 
ραγωγούς για την παραλαβή και των υπολοίπων ποικιλιών, 
τόσο από τα Οινοποιεία Δαφνών, όσο και από τα υπόλοιπά 
Οινοποιεία της Ηρακλείου (Κορώνη Μαγαρά) και Αρκαλο- 
χωρίου.

Ηράκλειο 26-8-1986
Από την Ένωση Γ. Συν)σμών Ηρακλείου

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΑΦΟΙ ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ

ΗΛΕΚΑΛ Ε.Π.Ε.
ΑΠΟΘΗΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Μίνωος 36

Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 255429.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ενωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου ενδιαφέρεται 

να προσλάβει Γεωπόνους Πτυχιούχους Ανωτάτης Γεωπονι 
κής ημεδαπής ή αλλοδαπής ανεγνωρισμένης Σχολής, με δίμη- 
νη απασχόληση, με αποκλειστική εργασία την ποιοτική κατά 
τάξη των σταφίδων εσοδείας 1986.

Οι σχετικές αιτήσεις των ενδιαφερομένων θα γίνονται 
δεκτές στα Γραφεία της Ένωσης (62 Μαρτύρων 146) τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες μέχρι την 1η-9-1986.

Πληροφορίες, τηλ. 250132 - 8.
Ηράκλειο 26-8-1986

Από την Ενωση Γ. Συν)σμών Ηρακλείου

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΑΠΟΛΛΩΝ»

ΩΔΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αναγνωρισμένο από το Κράτος — Διδακτικό έτος 1986 - 87 

Καλλιτεχνικός Διευθυντής:
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΟΥΠΟΣ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ από 1 Σεπτεμβρίου.
ΜΑΘΗΜΑΤΑ από 15 Σεπτεμβρίου.

Διδάσκονται: Πιάνο, βιολί, κλαρίνο, φλάουτο, τραγούδι, 
κιθάρα, αρμόνιο, ακκορντεόν. μπουζούκι, λύρα, μαντολίνο, 
λαούτο.
Τμήματα μουσικής προπαιδείας (σύστημα Ορφ - φλογέρα) 
Χορωδία - Ορχήστρα και όλα τα θεωρητικά μαθήματα. 
Πληροφορίες: Αριάδνης 39, τηλ. 220477, κάθε μέρα 6—8 
μ.μ., Σάββατο πρωί 10—12.

ΣΤΗ ΡΟΔΟ ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΗ
5)9)86

VAI TRAVEL
Πλ. Ελευθ. Βενιζέλου 13

Τηλ. 243869 — 222044

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

ΑΛΕΥΡΑ — ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ
Υακίνθου 6

Από 26-8-86, τα νέα μας τηλέφωνα 

είναι: 255574 — 255515

ΤΟ ΑΝΔΡΙΚΟ ■ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ

ΓΙΑΝΝΗ
Από Λ. Χρυσοστόμου 65

Μεταφέρθηκε στην οδό Δαιδάλου 27

( Ανωθεν Φελίνι) — Α’ όροφος

Τηλ. 283887

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΡΟΥΣΤΑΣ

ΝΕΟΤΕΧ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε.
Μάχης Κρήτης 39

Σας γνωρίζει τα νέα τηλέφωνα από 15)9)86 

Μαγαζί: 255863 — Οικίας: 253752

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΓΕΡΑΝΟΙ ΧΑΛΒΑΤΖΗ
Μάχης Κρήτης 50

Τηλ. 255187 - Γραφείου 
Νυχτερινά: 252702 — 252570


